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Spišská katolícka charita
pomáha ľuďom na území
Spiša, Oravy a Liptova.
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Na stránkach výročnej správy nájdete informácie o aktivitách Spišskej katolíckej charity. Rok 2022 písal oveľa hlbšie zápisky do naších sŕdc. Vďaka vašej pod-

pore listujeme tisíckami strán spomienok a zážitkov, v ktorých víťazilo dobro vo forme pomoci blížnemu...
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Drahí bratia a sestry,
ohliadnuc sa za rokom 2022 ďakujem Pánu Bohu za dar lásky, ktorá nám dáva život. Aj ten pozemský, 
ale aj život milosti. V evanjeliu sv. Jána čítame: „Ja som prišiel, aby mali život a aby ho mali hojnejšie“ 
(Jn 10, 10b).
Pápež František sa v decembri 2021 vyjadril slovami: „Caritas (charitatívna láska) je na celom svete 
milujúcou rukou Cirkvi pre chudobných a najzraniteľnejších, v ktorých je prítomný Kristus. Pozý-

vam vás naďalej prinášať svoju službu s pokorou a tvorivosťou, aby ste dosiahli na najviac vyraďo-

vaných a podporovali integrálny rozvoj ako protiliek na kultúru skartovania a ľahostajnosti.“ K týmto 
slovám pápeža Františka pripájam svoje povzbudenie k dobrovoľníctvu. Proti ľudskej ľahostajno-

sti a nevšímavosti je ono naozaj veľmi silný a účinný prostriedok. Ním sa eliminuje priepasť medzi 
ľuďmi spôsobená egoizmom. Presne taká priepasť, ako nám ju vykresľuje podobenstvo o boháčovi 
a Lazárovi. Boháč počas svojho života nedovidel pred svoj dom, kde sedával chudobný Lazár 
a prosil o omrvinky z boháčovho stola. Po smrti boháč dovidel až ku Abrahámovi, ale už mu to nepo-

mohlo. Dokonca uvidel  v Abrahámovom lone aj Lazára. Bolo mu však povedané, že je medzi nimi 
veľká priepasť, takže nik - čo ako by chcel - nemôže túto priepasť prekonať (porov. Lk 16, 19-31). 
Srdečne ďakujem všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom pričiňujete o sprítomnenie Kristovej služby 
tým, ktorí ju potrebujú a očakávajú, a tak prinášate protiliek na kultúru ľahostajnosti. Rád žehnám Vás 
i Vašich blízkych a pripájam aj modlitby s prosbou o rozhojnenie Božej lásky v našich srdciach.

Mons. Ján Kuboš
Príhovor diecézneho administrátora Spišskej diecézy
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Boh, Boh prichádza, Boh prichádza ku nám v núdznych...
...prichádza ku nám v odídencoch z Ukrajiny. Ako sa k nim postavím? Ako farizej? Ako levita? 
Alebo ako samaritán? Ak sa cítim samaritánom, tak charita je tu hospoda, cez ktorú môžem 
pomôcť. 
V roku 2022 sme od prvého dňa boli na hranici a pomáhali sme utekajúcim ženám, matkám
 s deťmi či starým ľuďom, ale pomáhali sme aj orgánom štátu, aby sme ako Slovensko zvládli 
utečencov, na ktorých sme neboli pripravení. Hneď na druhý deň sme prijali prvú skupinu 80 
ľudí v Dolnom Smokovci – matky s deťmi a s covidom, svrabom a mnohými inými chorobami 
a problémami. Museli sme pre nich a vlastne aj pre ostatných riešiť zdravotnú starostlivosť, stravu... 
Postupne sme otvorili 4 Centrá podpory pre utečencov, ale pomáhame v nich aj ďalším núdznym. 
V priebehu mesiaca sme poslali prvé potraviny na Ukrajinu a v priebehu roka množstvo rôznych 
potravín, liekov, zdravotníckeho a ďalšieho materiálu. Potreba ďaleko presahovala naše možnosti, 
a tak sme hľadali spôsoby ako naštartovať svojpomoc, aby dokázali prežiť, aj keď už potraviny 
nedostanú. Postupne sme dodali 4 pece na pečenie chleba a dnes od Užhorodu až po Charkov 
si sami pečú nielen chlebík, ale aj rôzne sladkosti, pizze či koláče. Cez Rómov v Zakarpatskej 
oblasti sme dodali cez 100 piecok, ktoré podceňovaní Rómovia pozvárali pre ľudí vo vojnových  
oblastiach...    

Pre mnohých ľudí vo vojnových oblastiach, keď sa zjavili pracovníci a dobrovoľníci charity sa stal zázrak! Navštívil ich samotný BOH, Boh cez ich 
srdcia, cez ich ruky pomohol ľuďom, o ktorých nikto nestojí a ktorí prišli už o všetko okrem svojho života... Dal im jesť, teplo, milé slovo. Spišská 
katolícka charita v minulom roku dala obrovskému množstvu ľudí priestor konať dobro. Mení to ich, mení to núdznych, ale mení to aj nás – 
pracovníkov charity. Ďakujem! Pán Boh nás aj v roku 2022 požehnával a darilo sa nám aj napriek pretrvávajúcemu covidu rozširovať naše so-
ciálne a zdravotné služby. Podarilo sa nám rozšíriť špecializované sociálne poradenstvo aj na Kežmarok, Poprad, Ružomberok a Dolný Kubín. 
Zapojili sme sa do projektu rozdávania hygienických balíčkov v celej diecéze. V rámci projektu Podpora prvého bývania sa nám podarilo pre-
najať ďalšie byty cez Slovenskú sporiteľňu. Podarilo sa nám podstatne zlepšiť podmienky ADOS v Levoči zrekonštruovaním priestorov. Podarilo 
sa nám získať nový priestor pre ADOS a denný stacionár v Liptovskom Mikuláši. V decembri sme opäť otvorili denný stacionár v Ľubochni. 
Boli sme organizátorom prvej púte charít mimo Slovenska – v Sárospataku – v rodisku sv. Alžbety. 

Som hrdý na všetkých pracovníkov Spišskej katolíckej charity, na všetko to dobro, ktoré konajú a na ich obetavosť, ktorá je príkladná a ktorá 
v tejto dobe začína absentovať.

PhDr. Ing. Pavol Vilček
Príhovor diecézneho riaditeľa
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 Spišská katolícka charita je samostatný právny subjekt Spišskej diecézy. Svojou činnosťou nadväzuje na činnosť Diecezál-
nej charity v Spišskej diecéze, ktorá bola od roku 1927 jedným z členov Ústrednej Karity na Slovensku (ÚKS). Predse-

dom ÚKS bol z poverenia biskupov Slovenska spišský biskup Ján Vojtaššák. Odbočiek ÚKS bolo v Spišskej diecéze 68.

Hneď po roku 1945 začal útok na charitu z viacerých strán a nástupom komunistov k moci bola postupne likvidovaná. Oficiálne ne-

bola počas 40 rokov zrušená, bola pod dohľadom komunistického režimu, mnohé zariadenia a služby boli zrušené, majetok zoštátnený. 
V roku 1991 bola obnovená činnosť charity pod názvom Slovenská katolícka charita... V roku 1995 KBS rozhodla o vzniku diecéznych charít 
a delimitácii majetku a služieb na jednotlivé arcidiecézne a diecézne charity. Od 1.1.1996 teda vznikla Spišská katolícka charita ako samostat-

ný právny subjekt. Zriadil ju spišský diecézny biskup František Tondra. V roku 2002 sa biskup Štefan Sečka stal prezidentom Slovenskej ka-

tolíckej charity a po jeho ustanovení za diecézneho biskupa aj prezidentom Spišskej katolíckej charity. Mons. ThDr. Štefan Sečka, PhD. bol 
prezidentom do roku 2020. Po jeho smrti (28.10.2020) bol za prezidenta Slovenskej katolíckej charity na obdobie piatich rokov dňa 17. de-

cembra 2020 menovaný biskup Doc. ThDr. Tomáš Galis, PhD. Dňa 29. októbra 2020 bol členmi Kolégia konzultorov Spišskej diecézy zvo-

lený za diecézneho administrátora sede vacante po smrti spišského diecézneho biskupa Štefana Sečku Mons. ThDr. ICLic. Ján Kuboš, 
PhD. Úlohou diecézneho administrátora je dočasne spravovať diecézu až do momentu inaugurácie nového spišského diecézneho biskupa.

O NÁS
1927

ÚKS
1948

ÚKS V KRÍZE
1990

VZNIK SKCH
1996

VZNIK SPKCH

SME SPIŠSKÁ KATOLÍCKA CHARITA
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Dom Charitas svätej rodiny – Jánovce – Čenčice
 Domov sociálnych služieb v Dome Charitas sv. rodiny v Jánovciach - Čenčiciach, s kapacitou 9 prijímateľov sociálnej služ-

by, poskytuje pobytovú celoročnú sociálnu službu fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby do dovŕšenia dôchod-

kového veku. Prijímateľom sociálnych služieb sa v Dome Charitas poskytuje pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, sociálne 
poradenstvo, sociálna rehabilitácia, ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva, osobné vybavenie, zabez-

pečuje rozvoj pracovných zručností, záujmovú činnosť, ošetrovateľskú činnosť a utvárajú sa podmienky na vzdelávanie a úschovu cenných vecí.

Riaditeľ: Mgr. Slavomír Švajka 
Adresa: Čenčice 2, 059 13 Jánovce 
Telefón: 0904 224 315   
E-mail: slavomir.svajka@caritas.sk

A. Sociálne služby podmienené odkázanosťou

DOMY CHARITAS
POBYTOVÉ SOCIÁLNE SLUŽBY

KAPACITA CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

9 8
SLUŽBA

DSS
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Dom Charitas sv. Dominika Savia – Spišské Vlachy
 Zariadenie podporovaného bývania vzniklo 1.1.2021 rekonštrukciou staršieho rodinné domu. Toto zariade-

nie podáva pomocnú ruku počas celého roka pobytovou formou. Registrovaná kapacita je 8 prijímateľov, ktorým posky-

tujeme ubytovanie, sociálne poradenstvo, pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov; vytvárame pod-

mienky na prípravu stravy, upratovanie, pranie, žehlenie a údržbu šatstva a vykonávame sociálnu rehabilitáciu.
V našom zariadení podporovaného bývania sa poskytuje sociálna služba fyzickej osobe od 18. roku veku do dovŕšenia dôchodkového 
veku, ak je táto fyzická osoba odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby a na dohľad, pod ktorým je schopná viesť samostatný život.

Riaditeľ: PhDr. Juraj Gabzdil, MBA  
Adresa:  Cintorínska 5, 053 61 Spišské Vlachy  
Telefón: 053/44 85 559, 0910 242 240 
E-mail: juraj.gabzdil@caritas.sk

Dom Charitas sv. Damiána de Veuster – Spišské Vlachy
 V Dome Charitas sv. Damiána de Veuster poskytujeme celoročnú pobytovú sociálnu službu v domove sociálnych služieb s kapaci-
tou 12 prijímateľov, dospelej fyzickej osobe do dovŕšenia dôchodkového veku, ak je táto osoba odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby. Pri-
jímateľom sociálnej služby poskytujeme sociálne poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, ošetrovateľskú starostlivosť, ubytovanie, stravovanie, up-

ratovanie, pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva, osobné vybavenie, záujmovú činnosť a vytvárame podmienky na úschovu cenných vecí.
Zároveň v zariadení podporovaného bývania s kapacitou 8 prijímateľov sociálnych služieb poskytujeme sociálnu službu dospelej 
osobe do dovŕšenia dôchodkového veku, ak je táto fyzická osoba odkázaná na pomoc a na dohľad, pod ktorým je schopná viesť samostatný
 život. Prijímateľom utvárame podmienky na prípravu stravy, upratovanie, pranie, žehlenie a údržbu šatstva a vykonávame sociálnu rehabilitáciu.

Riaditeľ: PhDr. Juraj Gabzdil, MBA 
Adresa: Požiarnická 973/49, 053 61 Spišské Vlachy
Telefón: 053/44 85 559, 0910 242 240 
E-mail: juraj.gabzdil@caritas.sk

KAPACITA

KAPACITA

KAPACITA

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

8

12

8

9

9

SLUŽBA

SLUŽBA

SLUŽBA

ZPB

DSS

ZPB
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Dom Charitas sv. Vincenta de Paul – Vyšný Slavkov
 V tomto Dome Charitas poskytujeme sociálne služby v zariadení pre seniorov s registrovanou kapacitou 12 prijímateľov a v domove so-

ciálnych služieb s kapacitou 3 prijímateľov. Pobytové celoročné služby poskytujeme fyzickej osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a je odkázaná 
na pomoc inej fyzickej osoby alebo poskytovanie sociálnej služby potrebuje z iných vážnych dôvodov. Prijímateľom sociálnej služby poskytujeme 
pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, sociálne poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, ošetrovateľskú starostlivosť, ubytovanie, stravo-

vanie, upratovanie, pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva, osobné vybavenie, záujmovú činnosť a vytvára podmienky na úschovu cenných vecí.

Riaditeľka: Mgr. Marcela Pivovarníčková 
Adresa: Vyšný Slavkov 121, 053 73 Brutovce
Telefón: 053/45 84 100, 0904 224 318 
E-mail: marcela.pivovarnickova@caritas.sk

Dom Charitas Panny Márie Lurdskej – Spišský Štiavnik
 Dom Charitas s registrovanou kapacitou 35 prijímateľov poskytuje celoročnú pobytovú sociálnu službu v 
zariadení pre seniorov fyzickej osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby alebo poskytovanie so-

ciálnej služby potrebuje z iných vážnych dôvodov. Prijímateľom sociálnej služby poskytujeme pomoc pri odkázanosti na pomoc inej 
fyzickej osoby, sociálne poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, ošetrovateľskú starostlivosť, ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pra-

nie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva, osobné vybavenie, záujmovú činnosť a vytvárame podmienky na úschovu cenných vecí.

Meno riaditeľa: Mgr. Oľga Potočková  
Adresa: Kláštorná 202/3, Spišský Štiavnik
Telefón: 0910 852 464    
Email: olga.potockova@caritas.sk

KAPACITA

KAPACITA

KAPACITA

KAPACITA

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

3

35

12

6

12

31

SLUŽBA

SLUŽBA

SLUŽBA

SLUŽBA

DSS

ZpS

ZpS

DS
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Dom Charitas sv. Jána Bosca - Spišské Podhradie
 V Dome Charitas sa poskytuje sociálna služba spolu 37 prijímateľom. Z toho v zariadení pre seniorov, ktoré má kapacitu 32 prijímateľov 
sociálnej služby, sa poskytuje celoročná  pobytová sociálna služba fyzickým osobám, ktoré dovŕšili dôchodkový vek a sú odkázaní na pomoc inej 
fyzickej osoby. V domove sociálnych služieb s kapacitou 5 miest, sa poskytuje celoročná pobytová sociálna služba fyzickým osobám, ktoré ešte ne-

dovŕšili dôchodkový vek a sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby. Prijímateľom sociálnej služby poskytujeme pomoc pri odkázanosti na pomoc 
inej fyzickej osoby, sociálne poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, ošetrovateľskú starostlivosť, ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie 
a údržbu bielizne a šatstva, osobné vybavenie, záujmovú činnosť a vytvárame podmienky na úschovu cenných vecí.

Riaditeľ: Mgr. Dušan Galica, PhD. 
Adresa: Spišská Kapitula 3, 053 04 Spišské Podhradie
Telefón: +421 910 842 573 
E-mail: dusan.galica@caritas.sk

Dom Charitas Sedembolestnej Panny Márie - Zázrivá
 Zariadenie sociálnych služieb má celkovú kapacitu pre 32 prijímateľov sociálnej služby. Z toho zariadenie pre seniorov má registrovanú 
kapacitu 15 prijímateľov a poskytuje sociálne služby pre fyzické osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový vek a ak sú tieto fyzické osoby odkázané na 
pomoc inej fyzickej osoby alebo poskytovanie sociálnej služby potrebujú z iných vážnych dôvodov. Domov sociálnych služieb má kapacitu 10 pri-
jímateľov a poskytuje sociálne služby pre fyzické osoby do dovŕšenia dôchodkového veku, ak sú tieto fyzické osoby odkázané na pomoc inej osoby. 
Špecializované zariadenie s kapacitou 7 prijímateľov poskytuje sociálne služby pre fyzické osoby, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby 
a majú zdravotné postihnutie, ktorým je najmä Parkinsonova choroba, Alzheimerova choroba, pervazívna vývinová porucha, skleróza multiplex, 
schizofrénia alebo demencia rôzneho typu  etiológie.

Meno riaditeľa: Ing. Ján Mahút 
Adresa: Stred 416, 027 05 Zázrivá
Telefón: 0911 320 521 
Email: jan.mahut@caritas.sk

KAPACITA

KAPACITA

KAPACITA

KAPACITA

KAPACITA

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

5

10

32

7

15

28

24

SLUŽBA

SLUŽBA

SLUŽBA

SLUŽBA

SLUŽBA

DSS

DSS

ZpS

ŠZ

ZpS
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Dom Charitas sv. Františka z Assisi - Trstená
 Zariadenie sociálnych služieb s celkovou kapacitou 34 prijímateľov sociálnej služby, z toho zariadenie pre seniorov má regis-

trovanú kapacitu 16 prijímateľov a poskytuje sociálne služby pre fyzické osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový vek a ak sú tieto fyzické
osoby odkázané na pomoc inej fyzickej osoby alebo poskytovanie sociálnej služby potrebujú z iných vážnych dôvodov; domov so-

ciálnych služieb má kapacitu 6 prijímateľov a poskytuje sociálne služby pre fyzické osoby do dovŕšenia dôchodkového veku, ak sú 
tieto fyzické osoby odkázané na pomoc inej osoby; špecializované zariadenie s kapacitou 12 prijímateľov, ktoré poskytuje sociálne služ-

by pre fyzické osoby, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby a majú zdravotné postihnutie, ktorým je najmä Parkinsonova cho-

roba, Alzheimerova choroba, pervazívna vývinová porucha, skleróza multiplex, schizofrénia alebo demencia rôzneho typu etiológie.

Riaditeľka: Mgr. Anna Parcová  
Adresa: Zápotočná 569/14, 028 01 Trstená
Telefón: 0904 224 320    
Email: anna.parcova@caritas.sk

Dom Charitas sv. Jána Almužníka - Nová Ľubovňa
 Špecializované zariadenie s registrovanou kapacitou 27 prijímateľov poskytuje pobytové celoročné sociálne služby fyzickej osobe, ktorá je 
odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby a má zdravotné postihnutie, ktorým je najmä Parkinsonova choroba, Alzheimerova choroba, pervazívna 
vývinová porucha, skleróza multiplex, schizofrénia, demencia rôzneho typu etiológie alebo organický syndróm ťažkého stupňa. Prijímateľom so-

ciálnej služby poskytujeme sociálne poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie a údržbu bielizne 
a šatstva a osobné vybavenie. Zabezpečujeme rozvoj pracovných zručností, záujmovú činnosť a vytvárame podmienky na vzdelávaniea úschovu 
cenných vecí.

Riaditeľ: Ing. Mgr. Ján Regeci 
Adresa: Nová Ľubovňa 775, 065 01 Nová Ľubovňa
Telefón: 0911 613 019 
Email: jan.regeci@caritas.sk

KAPACITA

KAPACITA

KAPACITA

KAPACITA

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

6

12

16

27

22

25

SLUŽBA

SLUŽBA

SLUŽBA

SLUŽBA

DSS

ŠZ

ZpS

ŠZ
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Dom Charitas sv. Jozefa – Spišská Nová Ves
 Zariadenie núdzového bývania v Dome Charitas sv. Jozefa, s kapacitou 21 prijímateľov sociálnej služby, poskytuje pobytovú celoročnú 
sociálnu službu fyzickej osobe v nepriaznivej sociálnej situácii, ktorá nemá zabezpečené ubytovanie a je ohrozená správaním iných fyzických osôb 
alebo ak sa stala obeťou správania iných fyzických osôb podľa §29 zákona 448/2008 Z.z. o sociálnych službách v znení neskorších predpisov.
 V Zariadení núdzového bývania pre týrané matky s deťmi sa poskytuje ubytovanie na určitý čas, sociálne poradenstvo a pomoc pri uplatňovaní 
práv a právom chránených záujmov, vytvárajú sa podmienky na prípravu stravy, vykonávanie nevyhnutnej základnej osobnej hygieny, pranie, že-

hlenie a údržba bielizne a šatstva aj záujmová činnosť.

Riaditeľka: Mgr. Alexandra Hovancová  
Adresa: Jířiho Wolkera 41
Telefón: 0903 616 804    
E-mail: alexandra.hovancova@caritas.sk

Dom Charitas sv. Hildegardy z Bingenu - Rabča
 V Dome Charitas sv. Hildegardy z Bingenu poskytujeme v severnej časti Oravy dva druhy sociálnych služieb – zariadenie núdzového 
bývania a nocľaháreň. Zariadenie núdzového bývania s registrovanou kapacitou 10 prijímateľov sociálnej služby, poskytuje celoročnú poby-

tovú službu fyzickej osobe v nepriaznivej sociálnej situácií, ktorá nemá zabezpečené ubytovanie a je ohrozená správaním iných fyzických osôb, 
alebo ak sa stala obeťou správania iných fyzických osôb podľa §29 zákona 448/2008 Z.z o sociálnych službách v znení neskorších predpisov. 
Nocľaháreň s registrovanou kapacitou 10 prijímateľov poskytuje sociálnu službu fyzickej osobe v nepriaznivej sociálnej situácii z 
dôvodu, že nemá zabezpečené nevyhnutné podmienky na uspokojovanie základných životných potrieb a z dôvodu straty bývania.
 Prijímateľom sociálnych služieb v nocľahárni sa poskytuje ubytovanie na účel prenocovania, sociálne poradenstvo, nevyhnutné ošatenie
 a obuv; utvárajú sa  podmienky na prípravu stravy alebo výdaj potravín, vykonávanie nevyhnutnej základnej osobnej hygieny, na úschovu cenných 
vecí.

Riaditeľka: Mgr. Ľudmila Valková  
Adresa: ul. Kostolná 850, 02944 Rabča
Telefón: 0914 320 520    
Email: ludmila.valkova@caritas.sk

B. Sociálne služby krízovej intervencie

KAPACITA CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

10 3
SLUŽBA

Noc
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Dom Charitas sv. Kláry - Liptovský Mikuláš
V Dome Charitas sv. Kláry poskytujeme sociálnu službu krízovej intervencie v nocľahárni s registrovanou kapacitou 4 pri-
jímateľov, ktorí nemajú zabezpečené ubytovanie alebo nemôžu doterajšie ubytovanie využívať. V zariadení poskytujeme sociálne služ-

by pre každého. V nocľahárni sa poskytuje ubytovanie na účel prenocovania, sociálne poradenstvo, nevyhnutné ošatenie a  obuv. 
Utvárajú sa podmienky na prípravu stravy, výdaj stravy alebo výdaj potravín a vykonávanie nevyhnutnej základnej osobnej hygieny.

Riaditeľka: Mgr. Anna Bodoríková  
Adresa:  Borbisova 385/5, 031 01 Liptovský Mikuláš
Telefón: 0902 327 955    
Email: anna.bodorikova@caritas.sk

Riaditeľka: Mgr. Monika Haščičová 
Adresa: Borbisova 385/5, 031 01 Liptovský Mikuláš
Telefón: 0902 327 955 
Email: monika.hascicova@caritas.sk

Dom Charitas Božej prozreteľnosti - Liptovský Mikuláš
V Dome Charitas poskytujeme sociálnu službu krízovej intervencie v nocľahárni s registrovanou kapacitou 20 prijímateľov, ktorí nemajú zabez-

pečené ubytovanie, alebo nemôžu doterajšie ubytovanie využívať. V zariadení poskytujeme sociálne služby pre každého. V nocľahárni sa poskytuje 
ubytovanie na účel prenocovania, sociálne poradenstvo, nevyhnutné ošatenie a obuv. Utvárajú sa podmienky na prípravu stravy, výdaj stravy alebo 
výdaj potravín a vykonávanie nevyhnutnej základnej osobnej hygieny.

Riaditeľka: Mgr. Anna Bodoríková 
Adresa: Borbisova 385/5, 031 01 Liptovský Mikuláš
Telefón: 0902 327 955 
Email: anna.bodorikova@caritas.sk

Riaditeľka: Mgr. Monika Haščičová 
Adresa: Borbisova 385/5, 031 01 Liptovský Mikuláš
Telefón: 0902 327 955 
Email: monika.hascicova@caritas.sk

KAPACITA

KAPACITA

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

20

4

7

9

SLUŽBA

SLUŽBA

Noc

Noc
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Centrum pre deti a rodiny Dom Charitas sv. Klára – Liptovský Mikuláš
V Centre pre deti a rodiny Dom Charitas sv. Kláry sa podľa zákona č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a v súlade 
s udelenou akreditáciou MPSVR SR vykonávajú opatrenia dočasne nahrádzajúce dieťaťu jeho prirodzené rodinné prostredie alebo náhradné rod-

inné prostredie na základe rozhodnutia súdu o nariadení ústavnej starostlivosti, o nariadení neodkladného opatrenia alebo o uložení výchovného 
opatrenia pobytovou formou s kapacitou 10 miest.

Riaditeľka: Mgr. Anna Bodoríková 
Adresa: Borbisova 385/5, 031 01 Liptovský Mikuláš
Telefón: 0902 327 955 
Email: anna.bodorikova@caritas.sk

Riaditeľka: Mgr. Monika Haščičová 
Adresa: Borbisova 385/5, 031 01 Liptovský Mikuláš
Telefón: 0902 327 955 
Email: monika.hascicova@caritas.sk

Centrum pre deti a rodiny Dom sv. Jozefa – Spišská Nová Ves
Dom Charitas sv. Jozefa – Centrum pre deti a rodiny, je zariadenie v súlade so zákonom č. 305/2005 Z. z. zriadené na účel vykonávania opa-

trení dočasne nahrádzajúcich dieťaťu jeho prirodzené rodinné prostredie alebo náhradné rodinné prostredie na základe rozhodnutia súdu
o nariadení ústavnej starostlivosti, o nariadení neodkladného opatrenia alebo o uložení výchovného opatrenia. Centrum vykonáva opatrenia tohto 
účelu pobytovou formou.
Cieľovou skupinou Centra sú deti umiestnené na základe súdneho rozhodnutia vo veku 0 – 18 rokov s mentálnym postihnutím, telesným postih-

nutím, zmyslovým postihnutím, kombináciou postihnutí a deti s ťažkým zdravotným postihnutím, ktorých zdravotný stav si vyžaduje osobitnú 
starostlivosť výlučne pobytovou formou. Deti sú aktuálne umiestnené v dvoch špecializovaných samostatných skupinách, kapacita je 16 detí.

riaditeľka: Mgr. Alexandra Hovancová  
Adresa: Jířiho Wolkera 41
Telefón: 0903 616 804    
E-mail: alexandra.hovancova@caritas.sk

C. Sociálnoprávna ochrana detí a sociálna kuratela
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Záujmová voľnočasová činnosť v Domoch Charitas
DOMY CHARITAS

Hlavným cieľom Domov Charitas je poskytovanie celoročnej sociálnej služby s dôrazom na vytváranie nových podmienok pre dosiahnutie vyššej kvality 
poskytovania sociálnej služby. Plnohodnotné prežívanie života prijímateľov je prioritou poskytovaných služieb v našich pobytových zariadeniach. Sna-

hou všetkých zamestnancov je, aby napĺňanie potrieb prijímateľov – sociálnych, biologických, spirituálnych, kultúrnych, záujmových či spoločenských 
– bolo realizované s dôrazom na individuálny prístup k potrebám každého prijímateľa.
Prvé, zimné mesiace v roku trávili prijímatelia zväčša pri spoločenských aktivitách a záujmových činnostiach v teple Domov Charitas. Celkovú hybnosť 
a motoriku si precvičovali pravidelnými prechádzkami v zasneženej prírode. Jarné slnečné dni využili na návštevu v ZOO a rôznymi výletmi po bližšom 
i vzdialenom okolí. V máji sme si v našich ZNB pripomenuli Deň matiek, 12. mája Deň sestier a ošetrovateliek, krátko na to Deň rodiny.  Spoluorga-

nizovali sme 24. ročník Plesu ľudí s dobrým srdcom v Spišskej Novej Vsi, ktorého sa zúčastnili deti z Domu Charitas sv. Jozefa. V úvode leta sme oslávili 
20. výročie založenia Domu Charitas sv. Kláry v Liptovskom Mikuláši. Pri tejto príležitosti sa so svojou službou na pozícii riaditeľky rozlúčila sr. Júlia 
a obradom svetla poeticky odovzdala „žezlo“ novej riaditeľke, Mgr. Monike Haščičovej. V zariadeniach, kde máme deti, bolo leto využité naplno – učili 
sa pripravovať pizze, piecť koláč lenivej ženy a niektorí si občas zašli aj do cukrárne. Deti zo ZNB v Rabči sa učili plávať i potápať, plavili sa loďou po 
Oravskej priehrade, chodievali na túry a prechádzkami po okolí spoznávali Slovensko i jeho históriu. 
V Dome Charitas v Trstenej sa po roku dobrovoľníckej činnosti rozlúčili s Angelinom, ktorý sa vrátil domov do Rumunska. 
Prijímatelia sociálnych služieb a zamestnanci sa navštevujú i navzájom v Domoch Charitas a zažívajú tak spoločné aktivity a vymieňajú si skúsenosti – 
prijímatelia z Domu Charitas v Zázrivej počas výletu do Levoče navštívili Dom Charitas sv. Kláry a Božej prozreteľnosti v Liptovskom Mikuláši.
So zberom prvej úrody sa začali vyrábať jablkové a slivkové výživy, sirupy z bazy aj nádchovníka, pripravovali sa cuketové čalamády, upratovali záhrady 
a kvetinové záhony, vysádzali cibuľky kvetov. 
Šport pomáha rozvíjať nielen fyzické schopnosti, ale aj sebavedomie a pozitívne vplýva na psychiku, preto sa k športu snažíme viesť všetkých PSS, 
ktorým to zdravotný stav dovoľuje. Do ZNB v Rabči sa vďaka sponzorom zakúpili bicykle, kolobežky, lopty a ďalšie pomôcky a zorganizoval sa volejba-

lový, futbalový i stolnotenisový turnaj. 
V októbri sme si pripomenuli mesiac úcty k starším, do niektorých zariadení prišli deti z MŠ/ZŠ vystúpiť s programom, ktorý vyčaril úsmev na tvári 
nejednému prijímateľovi. Posledné teplé jesenné dni si PSS vychutnávali na prechádzkach, túrach, grilovačkami a opekačkami na dvoroch, každý 
podľa vlastných možností. Sviatočný čas sa nezaobíde bez spomínania na mladosť, pri ktorom sa niektorí prijímatelia radi zapojili do aktivít súvisiacich 
napríklad s prezimovaním záhrad, púšťaním šarkanov alebo výzdobou Domov Charitas. Na záver roka sa mnohé pobytové zariadenia opäť zapojili do 
vianočných projektov: Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok, Vianočná pošta, Vianočný zázrak a podobne. Do pobytových zariadení v tomto 
čase častejšie než inokedy zavítali žiaci zo základných a materských škôl. Prišli zavinšovať, zaspievať a často so sebou priniesli aj malú pozornosť pre po-

tešenie našich prijímateľov.
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 Spišská katolícka charita prevádzkovala v roku 2022 na území Oravy, Liptova a Spiša 13 denných stacionárov, v ktorých sa v zmysle zákona 
č. 448/ 2008 Z.z. o sociálnych službách poskytuje pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, sociálne poradenstvo, sociálna rehabilitácia,  
stravovanie a zabezpečuje rozvoj pracovných zručností a záujmová činnosť. 
V každom dennom stacionári, ambulantnom zariadení sociálnej služby, prijímatelia prežívajú bohatý spoločenský, ale aj kultúrny program. Počas 
dňa zamestnanci pracujú s prijímateľmi sociálnej služby a priestor je venovaný aktivitám na zlepšenie mobility (zdravotné cvičenia, aktivity s 
loptami, bedminton v sede, kolky), aktivity zamerané na kreatívnu činnosť na zlepšenie jemnej motoriky (vyrábanie predmetov z rôznych ma-

teriálov, napr. adventné vence, ikebany, jarné vence, kreslenie, ručné práce ako štrikovanie, háčkovanie), aktivity zamerané na tréning pamäte 
(vypĺňanie pracovných listov na podporu pamäte, učenie básní a cudzích jazykov) a duchovné aktivity (spoločná modlitba, pozeranie hodnotných 
filmov, počúvanie muziky). Mnohé z ich diel a tvorby našich prijímateľov sme prezentovali na verejnosti, v charitnom stánku na vianočných trhoch 
v Bratislave. V našich denných stacionároch radi prijímame návštevy. V roku 2022 to po dlhej pandemickej odmlke bolo viac než vítané. Denné 
stacionáre majú kontakty s okolitými materskými, základnými či umeleckými školami. Aj v roku 2022 si pre našich prijímateľov sociálnych služieb 
pripravili hudobné vystúpenia, a tak spoločne prežili výnimočné chvíle pri príležitosti slávenia Veľkej noci, Vianoc a pri príležitosti slávenia úcty 
ku starším. V marci sme si obutím farebných ponožiek pripomenuli deň Downovho syndrómu. Zapojenie fantázie a šikovnosti pri vyrábaní ma-

siek počas obdobia fašiangov vyvrcholilo ich slávením a pochutnávaním si na šiškách. V jarných mesiacoch sa prijímatelia  mali možnosť zapojiť 
do skrášľovania okolia denného stacionára, jednoduchými prácami v záhradke – vysádzaním kvetov a priesad. V dennom stacionári Dom Charitas 
sv. Demetera pod šikovnými rukami vznikali tkané koberce, háčkované košíky, vyšívané tašky a mnoho ďalších výrobkov. Tie sa potom s radosťou 
darovali, aby tešili a zdobili domácnosti. Pred sviatkami Veľkej Noci sa v niektorých denných stacionároch plietli korbáče, vyrábali veľkonočné 
i jarné dekorácie v podobe kuriatok, maľovaných vajíčok a ďalších farebných motívov. Prijímatelia sociálnych služieb aj takto dávali najavo radosť 
z prichádzajúcej jari. Na čerstvom vzduchu sme strávili veľa času hlavne počas teplých letných dní. Opekačky, grilovačky či guľáš nesmeli chýbať 
ani v našich stacionároch. Účasťou na letných športových dňoch sa naši prijímatelia sociálnych služieb mohli tešiť zo vzájomného spoločenstva
 a stretnutia so svojimi rodinnými príslušníkmi. Nezabúdali sme ani na oslávencov a pravidelne a veľmi radi sme si pripomínali všetky sviatky, pre-

tože v mnohých stacionároch je posedenie pri kávičke a koláčiku mimoriadne obľúbenou časťou dňa. V októbri sa konala celonárodná púť charít 
v maďarskom Sárospataku. Pri tejto príležitosti sa v dennom stacionári Dom Charitas sv. Štefana v Domaňovciach niekoľko mesiacov usilovne 
pracovalo na výrobe ružencových náramkov. Tie boli súčasťou darčekov pre účastníkov púte. Vianočný čas bol plný radosti. Opäť sme sa zapojili 
do vianočných programov – Vianočný zázrak, Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok, Vianočná pošta a podobne. Takto bol každý prijímateľ 
sociálnych služieb v našich zariadeniach obdarovaný a mohol zažiť radosť z prijatého daru.

DENNÉ STACIONÁRE
AMBULANTNÉ SOCIÁLNE SLUŽBY

CELKOVÝ POČET
ZAMESTNANCOV

77
KAPACITASTREDÍSK

21413
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Telefón: 043/586 40 39
Mobil: 0904 501 418

Mobil: 0910 842 657

Telefón: 043/558 12 54
Mobil: 0904 501 416

Mobil: 0910 852 213 

Borbisova 385/7, 031 01 Liptovský Mikuláš
riaditeľka: Mgr. Jana Trnovská

Údol 55, 065 45 Plavnica
riaditeľka: Mgr. Dana Spišiaková, MPH

Matúšovská 474, 027 21 Žaškov
riaditeľka: PhDr. Mgr. Mária Záhorová

Domaňovce 31, 053 02 Domaňovce
riaditeľka: Mgr. Jozef Matloch

DCH Božej prozreteľnosti – DS

DCH sv. Demetera – DS

DCH sv. Kamila – DS

DCH sv. Štefana – DS

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 404 827

Mobil: 0904 501 419

Lisková 35, 034 81 Lisková
riaditeľka: Mgr. et Mgr. Monika Turacová, PhD.

Kostolná 51, 059 07 Lendak
riaditeľka: Mgr. Alžbeta Buzeková

DCH sv. Marty – DS

DCH Panny Márie Matky ustavičnej 
pomoci – DS

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Vikartovce 159, 059 19 Vikartovce
riaditeľka: Mgr. et Mgr. Mária Svitaňová

Hôrka 331, 059 12 Hôrka
riaditeľka: Mgr. et Mgr. Mária Svitaňová

DCH sv. Martina – DS

DCH sv. Ondreja – DS

Telefón: 052/779 85 37
Mobil: 0910 852 464

15

6

8

18

13

23

12

10

17

20

Telefón: 043/558 12 54
Mobil: 0904 501 415

Kláštorná 202/3, 059 14 Spišský Štiavnik
riaditeľka: Mgr. Oľga Potočková

Sv. Cyrila a Metoda 318, 029 01 Námestovo
riaditeľka: Mgr. Jolana Kubicová

DCH Panny Márie Lurdskej – DS

DCH Bl. Zdenky Schellingovej – DS

Kontakt KapacitaAdresaNázov zariadenia

SNP 86/44, 059 16 Hranovnica
riaditeľka: Mgr. et Mgr. Mária SvitaňováDCH sv. Terézie z Lisieux – DS

Mobil: 0904 996 982

Mobil: 0903 882 620

Námestie sv. Vendelína 530/1, 027 32 Zuberec
riaditeľka: Mgr. Janka BenickáDCH sv. Vendelína – DS

50

10

12

Mobil: 0911 442 599
Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
riaditeľka: Mgr. Vladislava PolomováDCH sv. Kataríny Labouré – DS
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 Špecializované sociálne poradenstvo je samostatnou odbornou činnosťou poskytovanou na základe akreditácie Ministerstva práce, so-

ciálnych vecí a rodiny, sekciou sociálnej a rodinnej politiky zo dňa 29. januára 2019 a právoplatnej odo dňa 18. februára 2019 číslo spisu: 5870/2019-
M_OAK, číslo záznamu 5399/2019 a financovanou z prostriedkov Košického, Prešovského a Žilinského samosprávneho kraja. Odborná činnosť 
sa poskytuje ambulantnou formou a formou terénnej práce. 

Ambulantné poradne špecializovaného sociálneho poradenstva sa nachádzajú v Spišskej Novej Vsi, v Levoči, Spišskom Podhradí, v Poprade, 
Kežmarku, Liptovskom Mikuláši, Ružomberku a Dolnom Kubíne.
Výkon odbornej činnosti – špecializované sociálne poradenstvo formou terénnej práce sa dlhoročne zameriava na prácu s jednotlivca-

mi a rodinami v ich prirodzenom prostredí s cieľom aktivizovať ich prirodzené zdroje a  schopnosti a mobilizovať ich vnútorný potenciál 
k pozitívnej zmene. Významnou a veľmi žiadanou formou terénnej práce je výkon odbornej činnosti prostredníctvom mobilného po-

radenstva. Projekt mobilného poradenstva sa od januára 2022 úspešne realizuje v obciach Arnutovce, Betlanovce a Liptovský Hrádok 
a jeho hlavnou úlohou je sprostredkovanie sociálnej služby obyvateľom vzdialenejších obcí so zníženou dostupnosťou k odbornej činnosti.  

Cieľovými skupinami sú: rodiny v nepriaznivej sociálnej situácii, osoby týrané alebo ohrozené domácim násilím, osoby nezamestnané, osoby 
so závislosťou, osoby so zdravotným postihnutím, rodiny s členom so zdravotným postihnutím, osoby sociálne vylúčené alebo ohrozené sociálnym 
vylúčením, seniori a rodinní príslušníci týchto cieľových skupín.

Metódy a formy práce s klientom 
Špecializované sociálne poradenstvo je poskytované jednotlivcom i rodinám v nepriaznivej sociálnej situácii so zníženými schopnosťami a možnosťa-

mi zlepšiť  svoju situáciu vlastnými silami. Za účelom zlepšenia ich nepriaznivej sociálnej situácie sa využívajú metódy a  techniky špecializovaného 
sociálneho poradenstva, krízového poradenstva a dlhového poradenstva.   

Odborným garantom výkonu odbornej činnosti – špecializovaného sociálneho poradenstva je Mgr. Marta Chabadová.

ŠPECIALIZOVANÉ SOCIÁLNE PORADENSTVO
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Belopotockého ul. 1,  031 04

Alžbetina ul. 372/5, 058 01

Liptovský Mikuláš

Poprad

Mariánske námestie 1, 053 04 

Námestie Jána Vojtaššáka 1551/1, 026 01

Spišské Podhradie

Dolný Kubín

Námestie Majstra Pavla 4, 054 01

Majere 5, 034 01

Levoča

Ružomberok

Slovenská ul. č. 30, 052 01 

Tvarožnianska ul. 2490/16, 060 01

Spišská Nová Ves

Kežmarok

Miesta výkonu Špecializovaného sociálneho poradenstva ambulantnou formou:  
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 Agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti (ADOS) Charitas patria do ambulantnej zdravotnej starostlivosti, kde sestry poskytu-

jú komplexnú ošetrovateľskú starostlivosť v domácom resp. prirodzenom prostredí pacienta. ADOS služba je hradená z verejného zdravotného 
poistenia, pre pacienta je bezplatná. Sestry realizujú návštevy každý deň, v prípade potreby, ak to nie je nutné, pacienta ošetrujú obdeň alebo podľa 
jeho potrieb a ordinácie lekára. Sestra samostatne meria, sleduje a interpretuje zistené numerické a klinické údaje fyziologických funkcií a vitálnych 
funkcií osoby v rozsahu nevyhnutnom na poskytovanie ošetrovateľskej starostlivosti, na základe ordinácie lekára vykonáva ošetrovateľskú rehabil-
itáciu a podieľa sa na prevencii porúch z imobility, hodnotí a ošetruje poruchy celistvosti kože a slizníc, aplikuje zábaly a obklady, odsáva sekréty 
z dýchacích ciest, ošetruje drény, periférne katétre a centrálne katétre, permanentné močové katétre, kanyly a stómie. Odoberá biologický materiál, 
zabezpečuje transport biologického materiálu. Hodnotí, popisuje rany, úzko spolupracuje s chirurgom, kožným lekárom. Preväzuje a  ošetruje 
rany. Zavádza permanentné močové katétre u žien, rektálne rúrky, aplikuje kyslíkovú liečbu, enterálnu výživu, klyzmu, podáva lieky všetkými 
dostupnými formami, intravenózne aplikuje lieky a  parenterálnu výživu. Sestra konzultuje stav pacienta s obvodným lekárom, špecialistom – 
nefrológom, hematológom, diabetológom, internistom, neurológom, onkológom, a ďalšími podľa stavu a závažnosti ochorenia. Ak pacient nemá 
príbuzných, sestra komunikuje so sociálnymi pracovníkmi, ÚPSVaR, so starostami obcí. Taktiež sa stará o dezinfekciu, čistotu ambulancie, o čis-

totu a dezinfekciu auta a jeho správny chod. 

ADOS Charitas zapožičiava aj zdravotnícke pomôcky, vedie o tom evidenciu (elek. polohovacie postele, antidekubitné matrace, invalidné vozíky, 
WC kreslá, biolampy, kyslíkové koncentrátory, pulzné oxymetre, odsávačky...).
Dôležitou úlohou sestry pri domácom ošetrovaní je aj edukácia pacienta a jeho príbuzných, nácvik základných úkonov pri sta-

rostlivosti o chorého, aby sa v čase neprítomnosti sestry v prípade potreby dokázali o pacienta postarať. V domácom pros-

tredí poskytujú ošetrovateľskú starostlivosť kvalifikované sestry, ktoré následne v rámci celoživotného vzdelávania nadobúda-

jú neustále nové vedomosti, aby službu ADOS poskytovali sestry s vysokou odbornosťou, profesionalitou, úctou a láskou.

AGENTÚRY DOMÁCEJ OŠETROVATEĽSKEJ 
STAROSTLIVOSTI – ADOS CHARITAS
 

OŠETRENÝCH 
PACIENTOV

SESTIER

2860 55
STREDÍSK NAJAZDENÝCH KM

12 680 317
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Telefón: 044/551 46 61
Mobil: 0904 501 418

Mobil: 0910 842 657

Telefón: 043/558 12 54
Mobil: 0904 501 415

Belopotockého 1, 031 01 Liptovský Mikuláš
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana Trnovská

Štúrova 508/66, 061 01 Spišská Stará Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Dana Spišiaková, MPH

Sv. Cyrila a Metoda 318, 029 01 Námestovo
Zodpovedná osoba: Mgr. Jolana Kubicová

Požiarnická 973/49, 053 61 Spišské Vlachy
Zodpovedná osoba: Mgr. Anna Lipovská, sr. Akvináta

ADOS Charitas Liptovský Mikuláš

ADOS Charitas Spišská Stará Ves

ADOS Charitas Námestovo

ADOS Charitas Spišské Vlachy

Telefón: 053/451 16 14
Mobil: 0904 501 421

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Telefón: 053/448 52 37
Mobil: 0904 501 422

Námestie Majstra Pavla 49, 054 01 Levoča
Zodpovedná osoba: Mgr. Dana Ontkocová, sr. Timea

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

ADOS Charitas Levoča

ADOS Charitas Spišská Nová Ves

Telefón: 052/452 49 80 
Mobil: 0904 501 419

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 501 417

Tvarožnianska 2490/16, 060 01 Kežmarok 
Zodpovedná osoba: Mgr. Alžbeta Buzeková, sr. Kamila

Ulica Sv. Anny 21, 034 01 Ružomberok
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana Fulová

ADOS Charitas Kežmarok

ADOS Charitas Ružomberok

Telefón: 043/586 40 39
Mobil: 0904 501 416

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Nám. Jána Vojtaššáka 1551/1, 026 01 Dolný Kubín
Zodpovedná osoba: PhDr. Mgr. Mária Záhorová

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária Svitaňová

ADOS Charitas Dolný Kubín

ADOS Charitas Poprad

KontaktAdresaNázov zariadenia

Mobil: 0910 852 068
Ul.J.Hertela 323, 028 01 Trstená
Zodpovedná osoba: Mgr. Katarína HrkľováADOS Charitas Trstená

Telefón: 052/432 41 75
Mobil: 0904 501 420

Nám. generála Štefánika 6, 064 01 Stará Ľubovňa
Zodpovedná osoba: Mgr. Iveta TinathováADOS Charitas Stará Ľubovňa
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 Ambulantná zdravotná starostlivosť v odbore paliatívna medicína v podobe domácej starostlivosti (návštevná služba vykonávaná tzv. 
Mobilným hospicom) je ideálnou formou starostlivosti o nevyliečiteľne chorých a zomierajúcich pacientov za podmienok, že ich zdravotný stav
 je stabilizovaný, symptómy ochorenia pod kontrolou, pacient má rodinné zázemie a domáca starostlivosť je dostupná. Spišská katolícka charita 
má 10 Mobilných hospicov Charitas, ktoré poskytujú odbornú starostlivosť a podporu nevyliečiteľne chorým a zomierajúcim, ako aj ich rod-

inám prostredníctvom lekára a sestry Mobilného hospicu (MH). Výkony MH sú hradené z verejného zdravotného poistenia. V rámci služby MH 
je dôležitá akceptácia individuálnych potrieb chorého, jeho dôstojnosti a zahŕňa pomoc pri riešení jeho bio-psycho-sociálnych a 
spirituálnych potrieb, poskytuje úľavu od bolesti a iných nepríjemných príznakov, poskytuje pomoc aj rodinným príslušníkom zvládať 
ich náročnú životnú situáciu. MH spĺňa túžbu chorého byť v poslednom období života v domácom prostredí v prítomnosti svojich blízkych.

MOBILNÉ HOSPICE CHARITAS
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Telefón: 052/452 49 80
Mobil: 0904 501 419

Telefón: 043/586 40 39
Mobil: 0904 501 416

Telefón: 052/432 41 75
Mobil: 0904 501 420

Tvarožianska 2490/16, 060 01 Kežmarok
Zodpovedná osoba: Mgr. Alžbeta Buzeková, sr. Kamila

Nám. Jána Vojtaššáka 1551/1, 026 01 Dolný Kubín
Zodpovedná osoba: PhDr. Mgr. Mária Záhorová

Nám. generála Štefánika 6, 064 01 Stará Ľubovňa
Zodpovedná osoba: Mgr. Iveta Tinathová

Sv. Cyrila a Metóda 318, 029 01 Námestovo
Zodpovedná osoba: Mgr. Jolana Kubicová

Mobilný hospic Charitas Kežmarok

Mobilný hospic Charitas Dolný Kubín

Mobilný hospic Charitas Stará Ľubovňa

Mobilný hospic Charitas Námestovo

Telefón: 053/451 16 14
Mobil: 0904 501 421

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 501 417

Telefón: 043/558 12 54
Mobil: 0904 501 415

Námestie Majstra Pavla 49, 054 01 Levoča
Zodpovedná osoba: Mgr. Dana Ontkocová, sr. Timea

Ulica Sv. Anny 21, 034 01 Ružomberok
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana Fulová

Mobilný hospic Charitas Levoča

Mobilný hospic Charitas Ružomberok

Telefón: 053/448 52 37
Mobil: 0904 501 422

Telefón: 044/551 46 61 
Mobil: 0904 501 418

Požiarnická 973/49, 053 61 Spišské Vlachy
Zodpovedná osoba: Mgr. Anna Lipovská, sr. Akvináta

Belopotockého 1, 031 01 Liptovský Mikuláš
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana Trnovská

Mobilný hospic Charitas Spišské Vlachy

Mobilný hospic Charitas Liptovský Mikuláš

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Slovenská 30, 052 01 Spiš. Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária Svitaňová

Mobilný hospic Charitas Spišská Nová Ves

Mobilný hospic Charitas Poprad

KontaktAdresaNázov zariadenia
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Hospic sv. Alžbety - Ľubica
 

 Sme zdravotnícke zariadenie, ktoré poskytuje hospicovú a paliatívnu starostlivosť.  
Cieľová skupina zariadenia: pacienti v terminálnom štádiu.
Počet ošetrovaných pacientov: 130 za rok 2022, zomrelo v Hospici 75 ľudí v roku 2022, mali sme 34 onkologických pacientov. 

Hospic pokrýva veľký región Liptov, Spiš, Šariš, Gemer, výhľad na Tatry je stále každodennou samozrejmosťou a balzamom pre oči. Spolupracu-

jeme s externými fyzioterapeutmi, samozrejmosťou zariadenia je stále duchovná a sviatostná služba. Budova, ktorá stále spĺňa európsky štandard 
však už potrebuje rozsiahlu rekonštrukciu, hlavne z energetického hľadiska. V spolupráci s autormi projektu hospicu (ARCH – ECO ateliér) 
chystáme v roku 2023-25 projekt, ktorý skvalitní a zefektívni službu v hospici sv. Alžbety.
Rok 2022 niesol ešte následky pandémie covidu, čo sa odrazilo aj na počte hospitalizovaných. Koniec druhej vlny znamenal pre nás komplikáciu 
v manažmente pacientov. Pacienti sa k nám dostávali neskoro, alebo sa ani nedožili hospitalizácie, lebo infekcia covidu odďaľovala či celkom 
znemožnila nástup do Hospicu. Do normálnej obslužnosti sme sa dostali až koncom mája. Ako všetky zdravotnícke zariadenia na Slovensku, 
aj my bojujeme s nedostatkom personálu (zdravotníckeho aj obslužného) a sme veľmi vďační všetkým odvážnym sestrám a lekárom, ktorí sú 
napriek vlastnej vyťaženosti ochotní pomôcť Hospicu. Rozvíjame spoluprácu s okolitými hospicmi na Slovensku aj v zahraničí – Česká Republika, 
Poľsko, Litva a Lotyšsko, naďalej pokračuje odborná spolupráca s MUDr. Andreou Škripekovou z NOU, ktorá zastrešuje paliatívnu starostlivosť 
na Slovensku. Snažíme sa rozbehnúť znova spoluprácu s dobrovoľníkmi z okolia, ktorí by boli ochotní pravidelne navštevovať hospic. Po rokoch sa 
nám podarilo skultúrniť záhradu hospicu tak, že bude potrebovať už len udržiavať. 
K 1. decembru 2022 skončila svoju službu v Hospici MUDr. Anna Šarišská, ktorej ďakujeme za roky práce a zároveň sme mohli privítať od 1. de-

cembra dvoch nových lekárov – MUDr. Adama Vojteka a pani primárku MUDr. Barboru Halavin Brezovskú.

riaditeľ: ThDr. PaedDr.  Bohumír Živčák, PhD. 
adresa: Sv. Alžbety 1, 059 71 Ľubica
Telefón: 052/47 80 900
Mobil: 0903 965 268 

E-mail: bohumir.zivcak@caritas.sk  
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 Charitatívna služba v rodinách (CHSR) je sociálna služba definovaná v zákone č. 448/ 2008 Z.z. o sociálnych službách v §41 
ako opatrovateľská služba. Je poskytovaná fyzickým osobám, ktoré sú na jej poskytovanie odkázaní na základe právoplatného Rozhodnutia 
o odkázanosti vydaného mestom alebo obcou, v ktorom majú trvalý pobyt a sú odkázaní na pomoc inej fyzickej osoby pri úkonoch se-

baobsluhy, starostlivosti o svoju domácnosť a základných sociálnych aktivitách. Hlavným poslaním Charitatívnej služby v rodinách je za-

bezpečenie starostlivosti o prijímateľa sociálnej služby s cieľom zvýšenia alebo minimálne zachovania jeho kvality života a zmysluplného 
prežívania každého dňa. Počas roka 2022 bola charitatívna služba poskytovaná za prísneho dodržiavania protipandemických opatrení. 
Na základe zapojenia sa do Výzvy OP ĽZ DOP 2021/8.1.1/01 Podpora opatrovateľskej služby II bola opatrovateľská služba od 01.12.2021 posky-

tovaná opätovne aj s podporou nenávratného finančného príspevku MPSVaR SR prostredníctvom dopytovo orientovaného projektu Podpora 
opatrovateľskej služby II realizovaného v Košickom i Prešovskom kraji. Počas  realizácie hlavných aktivít dopytovo- orientovaného projektu Pod-

pora opatrovateľskej služby II. v Prešovskom kraji bolo počas roka 2022 zamestnaných 50 opatrovateliek, z toho 49  žien a 1 muž, v Košickom kraji 
bolo počas roka 2022 zamestnaných 42 opatrovateliek.
V Prešovskom kraji bola počas roka 2022 poskytnutá opatrovateľská služba 51 prijímateľom sociálnej služby, z toho 41 ženám a 10 mužom, 
v Košickom kraji počas roka 2022 bola poskytnutá opatrovateľská služba 77 prijímateľom sociálnej služby, z toho 62 ženám a 15 mužom.
Hlavné aktivity projektu - poskytovanie opatrovateľskej služby pokračujú aj v nasledujúcom roku 2023.

CHARITATÍVNA SLUŽBA V RODINÁCH
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Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Telefón: 052/452 49 80
Mobil: 0904 501 419

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária Svitaňová

Tvarožnianska 2490/16, 060 01 Kežmarok
Zodpovedná osoba: Mgr. Alžbeta Buzeková

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

Alžbetina 372/5. 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária Svitaňová

CHSR Gánovce

CHSR Kežmarok 

CHSR Hrabušice

CHSR Kravany

Telefón: 043/586 40 39 
Mobil: 0904 501 416

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Námestie J. Vojtaššáka 1551/1, 026 01 Dolný Kubín
Zodpovedná osoba: PhDr. Mgr. Mária Záhorová

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária Svitaňová

CHSR Dolný Kubín

CHSR Jánovce

Telefón: 053/448 52 37
Mobil: 0911 066 047

Telefón: 043/586 40 39
Mobil: 0904 501 416

Požiarnická 973/49, 053 61
Zodpovedná osoba: Mgr. Anna Lipovská, sr. Akvinata

Námestie J. Vojtaššáka 1551/1, 026 01 Dolný Kubín
Zodpovedná osoba: PhDr. Mgr. Mária Záhorová

CHSR Bystrany

CHSR Istebné 

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

CHSR Betlanovce

CHSR Iliaišovce

KontaktAdresaNázov zariadenia

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 501 417

Telefón: 044/551 46 61
Mobil: 0904 501 418

Sv. Anny 21, 034 01 Ružomberok
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana Fulová

Belopotockého 1, 031 01 Liptovský Mikuláš
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana Trnovská

CHSR Likavka

CHSR Liptovský Mikuláš

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia KostelníkováCHSR Letanovce

Telefón: 052/452 49 80
Mobil: 0904 501 419

Tvarožnianska 2490/16, 060 01 Kežmarok
Zodpovedná osoba: Mgr. Alžbeta BuzekováCHSR Lendak

Telefón: 043/586 40 39
Mobil: 0904 501 416

Námestie J. Vojtaššáka 1551/1, 026 01 Dolný Kubín
Zodpovedná osoba: PhDr. Mgr. Mária ZáhorováCHSR Krivá 
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Telefón: 053/441 06 25 
Mobil: 0910 842 463

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

Ul. sv. Anny 21, 034 01 Ružomberok
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana Fulová

CHSR Markušovce

CHSR Martinček 

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 501 417

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 501 417

Ul. sv. Anny 21, 034 01 Ružomberok
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana FulováCHSR Lúčky

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 501 417

Ul. sv. Anny 21, 034 01 Ružomberok
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana FulováCHSR Ľubochňa

KontaktAdresaNázov zariadenia

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Telefón: 052/772 29 28 
Mobil: 0903 882 620

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária Svitaňová

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária Svitaňová

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

CHSR Poprad

CHSR Spišská Teplica

CHSR Rudňany

Telefón: 052/452 49 80
Mobil: 0904 501 419

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Tvarožnianska 2490/16, 060 01 Kežmarok
Zodpovedná osoba: Mgr. Alžbeta Buzeková

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

CHSR Kežmarok

CHSR Spišská Nová Ves

Telefón: 043/586 40 39 
Mobil: 0904 501 416

Telefón: 052/452 49 80
Mobil: 0904 501 419

Námestie J. Vojtaššáka 1551/1, 026 01 Dolný Kubín
Zodpovedná osoba: PhDr. Mgr. Mária Záhorová

Tvarožnianska 2490/16, 060 01 Kežmarok
Zodpovedná osoba: Mgr. Alžbeta Buzeková

CHSR Oravský Podzámok 

CHSR Slovenská Ves

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia Kostelníková

CHSR Mlynky

CHSR Poráč

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 501 417

Ul. sv. Anny 21, 034 01 Ružomberok
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana FulováCHSR Lisková
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Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária SvitaňováCHSR Spišské Bystré Telefón: 052/772 29 28

Mobil: 0903 882 620

KontaktAdresaNázov zariadenia

Telefón: 043/586 40 39
Mobil: 0904 501 416

Telefón: 053/451 16 14 
Mobil: 0904 501 421

Telefón: 052/ 432 41 75 
Mobil: 0904 501 420

Námestie J. Vojtaššáka 1551/1, 026 01 Dolný Kubín
Zodpovedná osoba: PhDr. Mgr. Mária Záhorová

Námestie Majstra Pavla 49, 054 01 Levoča
Zodpovedná osoba: Mgr. Dana Ontkocová, sr. Timea

Námestie Generála Štefánika 6, 064 01 Stará Ľubovňa
Zodpovedná osoba: Mgr. et Mgr. Iveta Tinathová

CHSR Zázrivá

CHSR Levoča

CHSR Stará Ľubovňa

Telefón: 053/441 06 25
Mobil: 0910 842 463

Slovenská 30, 052 01 Spišská Nová Ves
Zodpovedná osoba: Mgr. Silvia KostelníkováCHSR  Vojkovce

Telefón: 044/432 53 14
Mobil: 0904 501 417

Ul. sv. Anny 21, 034 01 Ružomberok
Zodpovedná osoba: Mgr. Jana FulováCHSR Štiavnička

Telefón: 052/772 29 28
Mobil: 0903 882 620

Alžbetina 372/5, 058 01 Poprad
Zodpovedná osoba: Mgr. Mária SvitaňováCHSR Spišský Štiavnik
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Farské charity
Farské charity šíria priamo vo svojich komunitách posolstvo Evanjelia a charity. Tešíme sa, že do činnosti farských charít sa zapája čoraz viac ak-

tívnych ľudí. Aj vďaka farským charitám farské spoločenstvá rastú a sú aktívnejšie. Práca vo farských charitách bola v roku 2022 omnoho pestrejšia 
ako v predchádzajúcich rokoch. Bolo to najmä z dôvodu ruskej agresie na Ukrajine a veľkého prílevu utečencov na Slovensko. Farské charity tak 
okrem svojich bežných aktivít zvládali starostlivosť o utečencov, zbierky potravín, oblečenia a materiálu určeného na pomoc utečencom u nás ale aj 
na Ukrajine. Veľmi aktívne boli novovzniknuté farské charity v Poprade-Veľkej, Liptovských Revúcach a v Zákamennom, aktívne sa však zapájali 
aj iné farské charity. Vyzbierali sa desiatky ton potravín, oblečenia, generátorov, zdravotníckych pomôcok a ďalšieho materiálu, ktorý zachraňoval 
životy na Ukrajine a uľahčoval integráciu ukrajinských utečencov na Slovensku. Avšak pokračovala aj bežná, každodenná činnosť farských charít. 
Pomohli stovkám ľudí a rodín priamo vo svojich farských spoločenstvách – mnohodetným rodinám, rodinám, ktoré postihla prírodná katastrofa, 
starým a osamelým ľuďom. Aj týmto spôsobom plnia farské charity odkaz z Evanjelia: „Veru, hovorím vám: Čokoľvek ste urobili jednému z týchto 
mojich najmenších bratov, mne ste urobili.“ (Matúš 25:40)

FARSKÉ CHARITY A VOLUNTARIÁT

Dobrovoľníctvo
Rok 2022 pre rozvoj dobrovoľníckej činnosti bol v Spišskej diecéze prelomový. Kvôli ruskej agresii na Ukrajine a následnej utečeneckej vlne 
a pomoci utečencom na Slovensku a aj na Ukrajine, sme pracovali so stovkami dobrovoľníkov. Najväčší nápor migračnej vlny na hraničných 
priechodoch s Ukrajinou, nám pomáhali zvládať dobrovoľníci z celého Slovenska, ale aj z USA, Francúzska, Nemecka, Rakúska či Talianska. Veľkou 
pomocou boli aj rehoľné sestričky, ktoré ovládali ukrajinčinu. Pre vystresovaných ukrajinských utečencov bola ich prítomnosť požehnaním, zvlášť 
pre stratené deti. Veľkú prácu odviedli aj dobrovoľníci, ktorí v prvých mesiacoch ruskej agresie zbierali, triedili a rozvážali humanitárnu pomoc 
v Dolnom Kubíne, Námestove, Tvrdošíne, Medzibrodí, Ružomberku, Liptovskom Mikuláši, v Poprade a v mnohých ďalších mestách 
a dedinkách v rámci našej diecézy. Rovnako ako pri humanitárnej pomoci, aj pri dobrovoľníckej práci, máme vďaka pomoci Ukrajine omnoho širšiu 
sieť dobrovoľníkov a dokážeme pomáhať omnoho efektívnejšie aj Slovákom. Sieť dobrovoľníkov rozširujeme aj vďaka prednáškam a workshopom 
na základných a stredných školách nielen v našej diecéze, ale po celom Slovensku. Aj týmto spôsobom sa snažíme deti motivovať k dobrovoľníckej 
práci, najmä v rámci vlastnej komunity. Sme všetkým dobrovoľníkom vďační za ich nezištnú pomoc a veríme, že v ďalších rokoch nám budú verní.
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 Po druhom roku existencie materskej školy sme vyslali prvých 9 absolventov do základnej školy. Veríme, že budú svojim srdcom plným 
lásky ku Kristovi odovzdávať kresťanské hodnoty svojim spolužiakom, kamarátom.
  V školskom roku 2022/2023 sme v rámci legislatívnych možností prijali na predprimárne vzdelávanie 46 detí a na žiadosť zriaďovateľa ešte 
3 deti s ukrajinskou národnosťou. Súčasťou nášho spoločenstva sú stále deti so špeciálno-výchovno-vzdelávacími potrebami, ktoré sú začlenené 
v triede ako integrované, pričom pracujú s podporou pedagogického asistenta, ktorý je zabezpečený cez národný projekt Pomáhajúce profesie
 v edukácii detí a žiakov II, ktorý sa realizuje vďaka podpore  Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rám-

ci Operačného programu Ľudské zdroje. Pokračujeme v spolupráci s farnosťou Svit a pravidelne sa stretávame na svätých omšiach. Zároveň 
s deťmi prežívame jednotlivé obdobia liturgického roka prostredníctvom interaktívnych činností akými sú napr. modlitba sv. ruženca, trojkráľové 
posvätenie materskej školy, deviatnik za počaté deti ai. Nezabúdame ani na každodenné krátke modlitby, katechézy. Deti počas roka prekvapia 
rodičov, starých rodičov ako aj ostatných členov rodiny vystúpením ku Dňu rodiny. Pri príležitosti mesiaca október je to oslava pre starých rodičov. 
Vedieme ich duchu: „Daruj a budeš obdarovaný“, preto si pre tieto príležitosti pripravia pre svojich najbližších vlastnoručne vyrobenú malú 
pozornosť  v podobe záložky, kompóta,  či ozdobenej sviece. V rámci krúžkovej činnosti realizujeme vyúčbu anglického jazyka. Spolupracujeme 
s mestskou knižnicou vo Svite, kde deti každý mesiac sprevádza sova Adam, ktorá ich poveruje rôznymi úlohami a prostredníctvom nich tak 
deti rozvíjajú predčitateľské zručnosti. Zapájame sa aj do života mesta účasťou na olympiáde materských škôl v meste Svit, na vedeckom trhu 
v jednej zo základných škôl mesta. Prijali sme pozvanie na Deň otvorených dverí a viacerých výročí založenia základných škôl v tomto meste.
Začiatkom roka 2022 nás rovnako ako všetkých zasiahol vojnový konflikt na Ukrajine. Postupne sme čelili otázkam zaradenia ukrajinských detí 
na predprimárne vzdelávanie. Napriek naplnenej kapacite materskej školy sme prijali niekoľko detí zasiahnutých vojnou. Sprvu sme prijali 6 detí, 
dochádzalo však k veľkej fluktuácii, nakoľko mnohé osamelé mamky sa s deťmi počas leta vrátili na Ukrajinu, alebo sa presťahovali za prácou, 
či lepším  životom do inej krajiny európskej únie. Neskôr sa počet týchto detí ustálil na tri. Slovenské deti sa tešili na novoprijaté ukrajinské deti 
a privítali ich vrúcne, bez predsudkov, s čistotou a úprimnosťou detského srdca.

MATERSKÁ ŠKOLA 
SV. GIANNY BERETTOVEJ MOLLOVEJ 

PEDAGOGICKÉ SLUŽBY

Kapacita zariadenia: 40 detí (2 triedy)
Počet zamestnancov: 10 ( z toho 5 pedagogických, 5 nepedagogických)
Názov poskytovaných pedagogických služieb: predprimárne vzdelávanie
Cieľová skupina zariadenia: deti od 3 do 6 rokov
 

Adresa: Nábrežie Jána Pavla II. 697/4, 059 21 Svit
Riaditeľka:  Mgr. Monika Pirožeková
Telefón: +421 901 721 025
Web: http://www.msgiannasvit.edupage.org
E-mail: msgiannasvit@caritas.sk
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Adresa: Nábrežie Jána Pavla II. 697/4, 059 21 Svit
Riaditeľka:  Mgr. Monika Pirožeková
Telefón: +421 901 721 025
Web: http://www.msgiannasvit.edupage.org
E-mail: msgiannasvit@caritas.sk
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SPOJENÁ ŠKOLA SV. MÁRIA MAXIMILIÁNA KOLBEHO
PEDAGOGICKÉ SLUŽBY

 Výchova a vzdelávanie detí a žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami od predprimárneho vzdelávania (špeciálna materská škola) 
cez povinnú školskú dochádzku (špeciálna základná škola, základná škola pre žiakov s autizmom) až po nižšie stredné odborné vzdelávanie (prak-

tická škola – stredná škola pre žiakov s mentálnym postihnutím). Služby duchovné.
Cieľová skupina zariadenia:
Deti a žiaci so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami

Naša škola sa venuje výchove a vzdelávaniu a duchovnému sprevádzaniu týchto skupín detí a žiakov:
- deti a žiaci s ľahkým, stredným, ťažkým mentálnym a viacnásobným postihnutím,
- deti a žiaci s autizmom a pervazívnymi vývinovými poruchami s mentálnym postihnutím, 
- deti a žiaci s autizmom a pervazívnymi vývinovými poruchami bez mentálneho postihnutia.

V mesiaci marec 2022 sme prijali  4 deti z Ukrajiny, kvôli vojnovej situácií v ich krajine. Snažili sme sa im venovať nielen po vedomost-

nej stránke, ale aj ľudskej, aby sa u nás cítili čo najlepšie, ako doma. Od septembra 2022  zostali u nás len dvaja, dvaja sa vrátili domov.

Testovania 9 sa zúčastnili 3 žiaci 9. ročníka ZŠA SMMK a tiež úspešne absolvovali prijímacie  pohovory a boli prijatí na stredné odborné školy, a to: 
2 žiaci do Spojenej školy internátnej, Námestie Štefana Kluberta 1, 054 01 Levoča, odbor: polygraf – knihár a 1 žiak do SOŠ drevárska, Filinského 
7, 052 01 Spišská Nová Ves, odbor: stolár.

V školskom roku 2021/2022 sme zabezpečili pre deti a žiakov celej našej Spojenej školy sv. M. M. Kolbeho  okrem bežného vzdelávania  aj možnosť 
účasti na rôznych terapiách pod vedením skúsených terapeutov, a to:

Senzomotorické aktivity
Pri  týchto aktivitách sa snažíme pomôcť deťom, keď v spracovaní podnetov ktoré prichádzajú zvonku vznikla chyba a dieťa má ťažkosti v sociálnom 
správaní. Nejde o poškodenie mozgu; mozog dieťaťa však funguje iným spôsobom. A ten sa snažíme u detí s poruchami autistického spektra stimu-

lovať rôznymi podnetmi. Aktivitu  sme začali na našej škole realizovať od začiatku školského roka za pomoci  školiteľky, terapeutky z organizácie 
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 TiJa a našej školskej zdravotnej sestry, ktorá v škole pracuje prvý školský rok. Tieto aktivity sa uskutočňujú v bezpečnom pros-

tredí, v ktorom majú naše deti dostatok príležitostí na vlastnú činnosť a hru. Úspechom je, keď dieťa reaguje, je aktívne a jeho záu-

jem o okolie sa zvýši. Výsledky našej terapie zatiaľ vidíme len v škole, ktoré s deťmi v rámci vyučovacieho procesu denno-denne pracu-

jeme. No veríme, že čoskoro aj ich rodičia postrehnú, že táto terapia je pre deti prospešná, majú optimálne reakcie a cítia sa prijímané...

Canisterapia
Jednou z terapií  je aj Canisterapia, pri ktorej sa využíva pozitívne pôsobenie psa domáceho na fyzickú, psychickú a sociálnu pohodu človeka. Kladie 
dôraz na riešenie psychologických, citových a sociálno – integračných problémov. Pôsobenie na fyzické zdravie človeka je u canisterapie druhotné, 
ide skôr o motiváciu k rehabilitácii a povzbudenie imunity prostredníctvom psychiky. Túto terapiu  v našej škole realizuje kvalifikovaná fyziotera-

peutka.

Muzikoterapia
Ide o liečebno-výchovnú metódu vysoko komunikatívneho charakteru. Podporuje navodenie zmien v správaní či konaní človeka. Cieľom 
muzikoterapie pod vedením muzikoterapeuta je zlepšenie kvality života, kvality medziľudských vzťahov, podnecovanie osobnostného rozvoja, 
rozvoj sociálnych interakcií a komunikácie, sebarealizácie, sebavyjadrovania. Vyvoláva pozitívne zmeny vo všetkých rozmeroch organizmu. Má 
podobu cvičení a hier s rozličným zameraním. 
Zaznamenali sme, že všetky tieto terapie sú u našich žiakov veľmi obľúbené a tiež prospešné. V nasledujúcich školských rokoch sa budeme snažiť v 
nich pokračovať a zaradiť do najväčší počet žiakov.

Z dôvodu zvýšeného záujmu rodičov detí o vzdelávanie v našej škole sme otvorili dve triedy žiakov prvého ročníka. Jednu triedu pre žiakov s men-

tálnym postihnutím  a druhú triedu pre žiakov s autizmom a pervazívnymi vývinovými poruchami bez mentálneho postihnutia. Z priestorových 
dôvodov sme otvorili iba jednu triedu praktickej školy.

Novou výzvou pre nás je vzdelávanie žiakov s autizmom a pervazívnymi vývinovými poruchami bez mentálneho postihnutia, ktorých väčšia skupi-
na sa vzdeláva v našej ŠMŠ SMMK a majú záujem nastúpiť do 1. ročníka našej ZŠA SMMK. 

Pedagógovia školy sa zúčastnili na vzdelávaniach, potrebných pre skvalitnenie ich práce. 

Adresa: Gaštanová 11, 052 01  Spišská Nová Ves
Meno riaditeľa:  Mgr. Ing. Mária Hrušovská Petríková
Telefón: 053 4414301, 0904 930644
E-mail: maria.petrikova@caritas.sk
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Špeciálna materská škola sv. Maximiliána Mária Kolbeho
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Základná škola pre žiakov s autizmom sv. Maximiliána Mária Kolbeho

Starostlivosť o areál školy
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Špeciálna základná škola sv. Maximiliána Mária Kolbeho

Študenti špeciálnej pedagogiky pri vyučovacom procese s deťmi a žiakmi

Organizačné zložky

Dobrovoľníctvo

Počet žiakov Počet zamestnantcov

Počet dobrovoľníkov
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otváracie hodiny: 8:00-16:00 
adresa: Alžbetina 327/5, 058 01, Poprad 
e-mail: knihkupectvo.PP@caritas.sk
mobil: 0910 842 725

PREDAJŇA POPRAD:

otváracie hodiny: 8:30-16:30 
adresa: Mostová ulica 1342/23, 034 01 Ružomberok 
e-mail: knihkupectvo.RK@caritas.sk
mobil: 0904 382 740 

PREDAJŇA RUŽOMBEROK 

otváracie hodiny: 8:00-16:00 
adresa: Nám. gen. Štefánika 6, 064 01 Stará Ľubovňa 
e-mail: knihkupectvo.SL@caritas.sk 
mobil: 0910 842 726 

PREDAJŇA STARÁ ĽUBOVŇA 

Pre záujemcov o nákup mimo spomínaných miest máme 
k dispozícii internetový obchod, kde nájdete širokú ponu-

ku kníh, kalendárov, CD a DVD nosičov a devocionálií. 

e-mail: eshop@caritas.sk      mobil: 0910 842 789

ESHOP.CARITAS.SK 

Finančné zdroje potrebné na zabezpečenie poskytovania sociálnych služieb získavame aj z podpornej činnosti Diecéznej lekárne sv. Lukáša 

v Poprade, našich kníhkupectiev Caritas a internetového obchodu eshop.caritas.sk so zameraním na kresťanskú literatú-

ru, devocionálie a liturgické predmety. Aj v roku 2021 sme prostredníctvom siete našich predajní Caritas prinášali kresťanskú li-

teratúru a devocionálie do oblastí v našom regióne. V ponuke máme široký sortiment kresťanských kníh a liturgických predmetov.

Čo sa týka predaja kníh a devocionálií, na predajni v Ružomberku je to vyrovnané,  na zvyšných dvoch predajniach sa predáva viac devocionálií ako kníh.

PODPORNÉ ČINNOSTI
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 Penzión Caritas** sa nachádza v  malebnom prostredí Vysokých Tatier v Dolnom Smokovci. Jeho história siaha do roku 1938 
a počas totality to bol na Slovensku jediný dom s duchovným poslaním. Spišská katolícka charita prevzala penzión od 1. novembra 

2020 od Slovenskej katolíckej charity a to hlavne z dôvodu zachovania myšlienky otca biskupa Vojtaššáka, ktorý kúpil dom pre potreby charity od 
grófa Karatsonyho. Rok 2022 sa pre Penzión začal nezvyčajne. Vo februári, po vypuknutí vojny na Ukrajine hneď v prvých dňoch poskytol 80 
utečencom strechu nad hlavou, jedlo a oblečenie, a za pomoci SpKCH aj sociálne a psychologické poradenstvo. Následne sme sa podieľali na  ich 
umiestnení do Slovenských domácnosti alebo na umiestnení v Nemecku. Koniec apríla bol výnimočný prípravou akcie pre Mgr. Mons. Jána Vala, 
kde jeho priatelia u nás pripravili nádhernú oslavu jeho 65-ročnice, a zároveň  u nás oslávili 30 rokov od založenia spoločenstva sv. Gabriela. Od mája 
už Penzión fungoval v štandardnom režime. Poskytovali sme duchovné cvičenia pre laikov i kňazov. Tiež školenia a formácie ako pre zamestnancov 
Spišskej katolíckej charity, tak aj pre zamestnancov iných charít ako napr. GKCH PO či Spojenej školy sv. Maximiliána Mária Kolbeho v SNV.
Školení u  nás sa počas roka 2022 zúčastňovali nie len Slováci, ale vďaka cezhraničnej spolupráci aj zahraničné charity. V  let-

ných mesiacoch sme okrem množstva turistov privítali skupinku rodín z  Hnutia Svetlo života – Prešov, s  ktorými sme nadviaza-

li dlhodobú spoluprácu. Bolo pre nás veľkou skúsenosťou poskytovať súčinnosť pri detskom tábore pre deti z  Ukrajiny v  lete. 
Starý rok 2022 a  zároveň Nový rok 2023 sme oslávili spolu so skupinou 60-tich skvelých mladých ľudí združených v  katRande o.z.

PENZIÓN CARITAS **
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 Aj v roku 2022 sa poskytovala teplá strava pre ľudí bez domova v Spišskej Novej Vsi vo forme teplej polievky, teplého nápoja a pečiva. Spo-

lu sme vydali 2300 dávok polievok. Celoročne sa týmto ľuďom poskytuje aj ošatenie. V prípade potreby s nimi pracujú aj naše sociálne poradkyne. 
Po vypuknutí vojny na Ukrajine sa do zbierky na pomoc ukrajinským utečencom zapojilo 25 obcí.

 Aj v roku 2022 sme v rámci potravinovej pomoci v spolupráci s Potravinovou bankou Slovenska odoberali potraviny   hlavne z obchodných reťazcov 
Tesco, Kaufland, Lunys i priamo zo skladov PBS. Príležitostne nám darovali potraviny Billa, Tatranská mliekareň Kežmarok, vybrané čerpacie stanice Slovnaft 
aj iní donori. Pre ukrajinských utečencov sme prijali  potraviny zo zbierok farností, obcí aj firiem v množstve 16 ton, ktoré sme rozdelili utečencom v našich 
centrách i jednotlivcom.

 Obchodné reťazce Tesco boli tradične najväčším darcom potravín. Tie nám darovali tovar v množstve 111.500 kg v hodnote takmer 340 tisíc eur.
Priamo od PBS sme dostali tovar  v množstve 41.700 kg v hodnote  170 tis. eur v zložení hlavne trvanlivé potraviny (oleje, cukor, múka, konzervy, 
sladkosti), ktoré sme distribuovali rodinám aj jednotlivcom v núdzi i našim zariadeniam.

 Klasickou vianočnou zbierkou v Tesco predajniach sa prostredníctvom dobrovoľníkov,  pracovníkov našich zariadení a farských charít vyzbierali 
trvanlivé potraviny v množstve 6.862 kg v sume 17.480 EUR. Celkovo nám boli darované potraviny v množstve 192 ton.

HUMANITÁRNA POMOC
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 Rok 2022 bol v oblasti humanitárnej pomoci pre SpKCH prelomový. Rusko napadlo Ukrajinu, čo spôsobilo najväčšiu migráciu obyvateľov
 v Európe od 2. sv. vojny. Spišská katolícka charita zareagovala okamžite a už 24. februára naši pracovníci začali poskytovať pomoc na hraničných 
prechodoch v Ubli a vo Veľkých Slemencoch. Od 5. marca sme začali poskytovať pomoc aj priamo na Ukrajine. V priebehu roku 2022 sme na-

jmä na východnú Ukrajinu, kde je pomoc najviac potrebná, vyviezli takmer 500 ton humanitárnej pomoci. Pomoc distribuujeme adresne, 
v spolupráci s miestnymi katolíckymi charitami v Charkove, Dnipre, Záporoží a Chersone. Pomáhame tým najbiednejším, najmä starým 
ľuďom vo frontových oblastiach, ktorým sa mnohé humanitárne organizácie vyhýbajú. Zdrojom financovania našej pomoci na Ukrajine bola 
spočiatku verejná zbierka, v ktorej sme vyzbierali takmer 1 milión eur. Neskôr pribudli firemní darcovia a ďalšie katolícke charity z celého sveta. 
Od novembra 2022 pomáhame vojnou traumatizovaným deťom v Charkove, Dnipre a na Zakarpatí prostredníctvom projektu financo-
vaného najmä Belgickou charitou a vládou ostrova Jersey v Lamanšskom prielive. Projekt pomáha viac ako 300 deťom, ktoré prežili hrôzy 
ruského bombardovania a trpia rôznymi traumami. Pomáhajú im vyškolení psychológovia a sociálni pracovníci. Pomoc na Ukrajine však 
pomohla SpKCH rozvinúť aj kapacity na humanitárnu pomoc na Slovensku, vďaka čomu dokážeme byť nápomocní omnoho väčšiemu počtu 
Slovákov, ako v minulosti.

POMOC UKRAJINE
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VZDELÁVANIE ZAMESTNANCOV
V roku 2022 Spišská katolícka charita organizovala pre svojich zamestnancov dvojdňové formačné stretnutia. Takýchto stretnutí bolo 8.  
Ich náplňou je obnova v charitatívnej identite, spoločne s duchovnou obnovou a telesným odpočinkom.
 

Zamestnanci mali možnosť zúčastniť sa rôznych kurzov organizovaných Slovenskou katolíckou charitou – Train to Care 2022 na rôzne témy ako:
•       Správne vedenie dokumentácie a komunikácie v opatrovaní,
•       Najčastejšie ochorenia seniorov,
•       Kinestetika v opatrovateľskej službe,
•       Tipy na aktivizáciu ľudí s demenciou,
•       Zdravá medziľudská komunikácia ako prevencia pred vyhorením.
 

Tak isto sa zamestnanci zúčastňovali vzdelávacích aktivít na tému:
•       Stres manažment,
•       Manažment času,
•       Prevencia syndrómu vyhorenia,
•       Nenásilná komunikácia v pomáhajúcich profesiách.

Zamestnanci využívali aj možnosť online prednášok na rôzne témy organizované Slovenskou katolíckou charitou:
o Úvod do sociálnej náuky cirkvi (ďalej len SNC)
o SNC ako nástroj evanjelizácie
o Princípy SNC – Dôstojnosť človeka
o Princípy SNC – Spoločné dobro
o Princípy SNC – Subsidiarita
o Princípy SNC – Participácia a solidarita
o Princípy SNC – Spravodlivosť a právo
o Princípy SNC – Ľudské práva
o Princípy SNC – Rodina
o Princípy SNC – Práca
o Princípy SNC – Práca – etické aspekty
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Projekty financované z nadačných zdrojov

PODPORNÉ PROJEKTY A AKTIVITY
 

Veľkonočné potravinové balíčky

Priama materiálna a potravinová pomoc ľuďom v núdzi; 
humanitárna podpora utečencov z Ukrajiny

Emergency appeal

Expansion of  psycho-social care to Ukrainian refugees in Eastern 
Slovakia and IDPs in Ukraine: Proposal to Jersey Overseas Aid

Komunitné aktivity / Olympiáda pre deti zo Zariadenia núdzového 
bývania Domu Charitas sv. Hildegardy z Bingenu v Rabči

Šité na klienta - František Ž.

KVAP - Kvalitná voda a práčovňa

Staráme sa o čistotu

núdzne rodiny / celá diecéza SpKCH

núdzne rodiny - UA odídenci / celá diecéza SpKCH

podpora odídencov z Ukrajiny / na území Slovenska

podpora odídencov z Ukrajiny / na území Slovenska / na území 
Ukrajiny / humanitárna pomoc

Dom Charitas sv. Hildegardy z Bingenu, Rabča

Dom Charitas sv. Františka z Assisi, Trstená

Dom Charitas sv. Damiána de Veuster, Spišské Vlachy

Hospic sv. Alžbety, Ľubica

Nadácia VÚB

Nadácia EPH

Caritas International

Jersey Overseas Aid (JOA) 
(1. fáza; 2. fáza; 3. fáza)

Nadácia TESCO / Nadácia 

Nadácia SPP

Nadácia EPH - Oporný bod
Nadácia EPH - Zo života

Téma projektuZariadeniePoskytovateľ

Spišská katolícka charita - detské denné centrum 
pre ukrajinské deti

Letný integračný  slovensko-ukrajinský tábor vo 
Vysokých Tatrách

Supporting vulnerable Roma IDPs and refugees from 
Ukraine

Pomáhame Ukrajine a ukrajinským odídencom

Dôstojné bývanie

Detské ihrisko - Kráľovstvo plné hier a poznania

podpora odídencov z Ukrajiny, na území Slovenska

podpora odídencov z Ukrajiny, na území Slovenska / podpora slov-
enských núdznich rodín na území Spišskej diecézy 

podpora vnútorne vysídlených rómskych komunít a ukrajinských 
odídencov na území Ukrajiny

podpora odídencov z Ukrajiny, na území Slovenska / humanitárna 
pomoc
materiálne zabezpečenie pre obytné jednotky pre projekt Housing 
First

Dom Charitas sv. Hildegardy z Bingenu, Rabča

Nadácia OSF / Nadácia otvorenej 
spoločnosti
Nadácia VW

Bader Philanthropies, INC 
(1. fáza; 2.fáza; 3. fáza)

KBS

Nadácia Slovenskej sporiteľne

Nadácia VW
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Projekty financované zo štátnych zdrojov

PODPORNÉ PROJEKTY A AKTIVITY
 

Dotácia na podporu rozvoja sociálnych služieb §3 
/ nákup 9 miestneho automobilu s elektrohydrau-
lickou plošinou

OP FEAD - hygienické balíčky

Oprava fasády s úpravou parapet a obloženia podhľadov 
denného stacionára Domu Charitas sv. Štefana

Skvalitnenie poskytovanej sociálnej služby pre našich 
seniorov

Blízko pri človeku

Dom Charitas sv. Františka z Assisi, Trstená

núdzne rodiny / celá diecéza SpKCH

DS Domaňovce

Dom Charitas Panny Márie Lurdskej, Spišský Štiavnik

široká verejnosť / územie celej diecézy

MPSVaR SR / Ministerstvo práce 
sociálnych vecí a rodiny SR

ÚPSVaR - Ústredie práce so-
ciálnych vecí a rodiny 

Prešovský samosprávny kraj / 
Výzva poslancov

Prešovský samosprávny kraj / 
Výzva predsedu

Úrad vlády SR

Téma projektuZariadeniePoskytovateľ
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Opäť sme boli súčasťou potravinovej zbierky organizovanej v spolupráci so spoločnosťou 
Tesco Slovensko. Charitných zamestnancov ste mohli nájsť vo vybraných predajniach su-

per/hypermarketov Tesco v  Dolnom Kubíne, Liptovskom Mikuláši, Poprade, Spišskej 
Belej, Starej Ľubovni, Tvrdošíne a Spišskej Novej Vsi. Pomáhali ľuďom, ktorí chceli pomôcť 
núdznym kúpou potravín či drogérie. V dvanástich predajniach sa spolu vyzbieralo vyše 
6800 kg potravín a drogérie v hodnote takmer 17 500 eur. Tesco zbierka prebiehala počas 
posledného novembrového víkendu a v online priestore až do konca roka. 
 

V  spolupráci so Slovenskou katolíckou charitou a  diecéznymi charitami sme sa 
zapojili do dobrovoľníctva počas vianočného koncertného turné Simy Maguši-
novej. Pomáhali sme s  vykladaním techniky, usádzaním hostí, občerstvením kape-

ly a  pred i  po koncerte sa hostia mohli zohriať pri teplom čaji či  punči v  našom 
charitnom stánku rozloženom pri katedrále sv. Martina na Spišskej kapitule.  

Napriek vlne zdražovania sa mnohí ľudia rozhodli pomôcť žiakom a študentom v núdzi 
a zapojili sa aj v  roku 2022 do Zbierky školských pomôcok. V rámci spišskej diecézy sa 
nám podarilo vyzbierať viac než 3000 pomôcok a uľahčiť tak nástup do nového školského 
roka vyše 100 žiakom či študentom. Zbierku sme mohli organizovať vďaka zapojeniu do-

brovoľníkov z farských charít, špecializovaným sociálnym poradniam, koordinátorom 
a dobrovoľníkom, ktorí pomáhali aj v obchodnom centre OC MAX Poprad. Vyzbier-

ané pomôcky putovali do CDR v Liptovskom Mikuláši aj v Spišskej Novej Vsi, do ZNB 
v  Rabči a  tiež do mnohých rodín, kde uľahčili deťom štart do nového školského roka.

POTRAVINOVÁ ZBIERKA TESCO

KONCERT SIMY MAGUŠINOVEJ

ZBIERKA ŠKOLSKÝCH POMÔCOK
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Vďaka podpore z Nadácie EPH sme pomohli viac ako 25 rodinám a jednotlivcom. 
Mnohí núdzni, ktorým sme pomohli žijú len z  jedného príjmu alebo majú v  ro-

dine zdravotne znevýhodneného člena či členov. Ich príjem zvyčajne nepostačuje ani 
na pokrytie základných výdavkov. V  zime sme pomáhali zabezpečením tuhého pa-

liva, v lete bolo najviac požiadaviek na vybavenie domácností základnými spotre-

bičmi, ako sú chladničky s mrazničkou, plynové sporáky, elektrické rúry a vysávače, 
ale aj nevyhnutné pomôcky pre imobilných ľudí, akými sú invalidné vozíky. 
Okrem toho nadácia podporila aj 2 ďalšie projekty. Prvým z nich je projekt s názvom KVAP, 
vďaka ktorému bola v zariadení v Spišských Vlachoch zrekonštruovaná existujúca studňa na 
vodu, aby bolo zabezpečené zásobovanie sociálneho zariadenia úžitkovou vodou za nižšie 
prevádzkové náklady. Druhý projekt podporený Nadáciou EPH bol realizovaný v hospici 
v obci Ľubica. Zakúpením profesionálneho čistiaceho podlahového prístroja sme tak zjed-

nodušili a skvalitnili hygienu v zariadení, kde sa staráme o ľudí v terminálnom štádiu života 
a kde nároky na hygienu si vyžadujú nadštandardné prístroje aj prístup.

Boli sme súčasťou vianočných trhov v  Bratislave, kde sa počas 2 dní mohli okoloidú-

ci zastaviť a kúpiť hand-made výrobky vyrobené našimi opatrovateľkami alebo PSS v DS 
a  DCH. Kúpou týchto výrobkov zároveň podporili našu činnosť v  Spišskej diecéze. 

PROJEKT EPH

VIANOČNÉ TRHY V BRATISLAVE
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Projekt Podpora prvého bývania s prvkami Housing first sa v roku 2022 preklopil do druhej 
a tretej fázy. Počet klientov, ktorí žiadali o pomoc v rámci projektu bolo  85, do projektu 
bolo zaradených 17 osôb, ktorým bolo zabezpečené aj nájomné bývanie. Pri výbere klien-

tov pracovníci realizačného tímu svoju pozornosť zamerali hlavne na identifikáciu bariér 
brániacich ich integrácii do bežného života, výber klientov/ cieľovej skupiny na základe zran-

iteľnosti (prvok Housing first). Najskôr sme hľadali jednoizbové byty na prenájom pre klien-

tov. Prenajímateľ má cez projekt garantovanú platbu nájomného počas 18 mesiacov, tento 
nájom bol uhradený z projektu. Náklady na energie už museli klienti zvládnuť platiť sami. 
V tretej fáze pracovníci realizačného tímu sprevádzajú klientov, poskytujú im sociálne 
poradenstvo, pomáhajú im v oblasti finančnej gramotnosti ako aj pri hľadaní zamestna-

nia.  Dohliadajú, aby klienti plnili svoje povinnosti voči majiteľom bytu, aby sa posilnila 
ich sebestačnosť, zodpovednosť a čo najlepšie sa začlenili do spoločnosti. Priebežne posky-

tujú sociálne poradenstvo, pomoc pri evidencii na úradoch práce, sieťovanie organizácií, 
identifikáciu dlhov a ich následnú elimináciu, napr. aj formou osobného bankrotu, pomoc 
pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov. Ide o súbor preventívnych aktivít  so 
zameraním  na ochranu zdravia a života ľudí, ktorí nemajú alebo stratili prístup k vlastnému 
bývaniu. 
Tím sociálnych pracovníkov zapojených do projektu "Housing first" sa pravidelne stretával 
na poradách a školeniach spolu s ďalšími realizačnými tímami zapojenými do tohto projek-

tu. 

PROJEKT PODPORA PRVÉHO BÝVANIA
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Na podporu jesennej zbierky na charitu sme zorganizovali putovnú výstavu fotografií ľudí 
z vybraných zariadení SpKCH. Cieľom výstavy bolo priniesť obraz okrajovej časti spoločno-

sti medzi ľudí a pripomenúť si rôznorodosť spoločnosti, v ktorej žijeme. Začali sme v Uni-
verzitnej knižnici Katolíckej univerzity v Ružomberku, presunuli sa do Tatranskej galérie 
v Poprade a putovanie zavŕšili v exteriéri, na námestí Spišskej Novej Vsi. 

V  októbri sme sa podieľali na organizácii 13. ročníka púte charít. Tentokrát sa konala 
v maďarskom meste Sárospatak, rodisku sv. Alžbety Uhorskej. Zamestnanci, dobrovoľní-
ci a klienti z celého Slovenska sa stretli, aby spoločne poďakovali za uplynulý rok. Okrem 
duchovného programu bola zachovaná aj tradícia oceňovania pracovníkov za ich usilovnú 
a dobre odvedenú prácu v jednotlivých arci/diecézach. Kto pozná príbeh sv. Alžbety vie, 
že rozdávala núdznym chlieb, ktorý sa v koši premenil na ruže. Na našej púti sa preto sym-

bolicky rozdával účastníkom posvätený chlieb. Občerstvenie na púť sa pripravovalo tak-

mer v každom zariadení SpKCH. Súčasťou darčekov, ktoré účastníci púte dostali, boli aj 
ružence vyrobené prijímateľmi sociálnych služieb v dennom stacionári DCH sv. Štefana 
v Domaňovciach, posvätené vdp. Sanigom.

PUTOVNÁ VÝSTAVA

PÚŤ CHARÍT
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V uplynulom roku sme otvorili 4 Centrá podpory, ktoré od vypuknutia konfliktu 24.2.2022 
vytvárajú bezpečný priestor a zázemie pre odídencov z Ukrajiny. Do decembra 2022 mala 
Spišská katolícka charita Centrá podpory v 4 mestách (Poprad, Kežmarok, Ružomberok 
a Dolný Kubín). V úvode nového roka sa centrá zlučovali, aby sme dokázali zabezpečiť ich dl-
hodobejšiu udržateľnosť. Ostali len dve, v Ružomberku a v Poprade. Primárnu pomoc v Cen-

trách predstavoval výdaj humanitárnej pomoci (potraviny, hygiena a odevy), psychologická 
pomoc a integračná pomoc (základné informácie o úradoch, cudzinecká polícia, sprevádzanie 
na úrady, hľadanie ubytovania). V rámci pomoci je klientom umožnené absolvovať a navštevo-

vať terapie, rozvojové a vzdelávacie aktivity pre deti i dospelých, tvorivé a voľnočasové aktivity. 
Dospelým zároveň pracovníci centra pomáhali s hľadaním vlastného ubytovania, práce, škôl 
a škôlok pre deti a aj so zapájaním do kultúrnych aktivít v komunite. Fungovanie takéhoto 
centra predchádza vytváraniu rizikových skupín a sociálne vylúčených osôb, zároveň úspešná 
integrácia utečencov môže prispieť k rozvoju miestnej komunity a spoločnosti či k rozvoju 
solidarity a spolupatričnosti v spoločnosti. Ukrajinským odídencom a ich deťom boli v centre 
umožnené tvorivé aktivity a dielne, materiál na arteterapiu, či jazykové kurzy. V prípade po-

treby mali  možnosť využiť terapeutickú pomoc. V Centrách podpory pomáhali aj ukrajinské 
dobrovoľníčky, ktoré tu pôsobili vďaka niekoľko mesačnému programu cez ÚPSVaR. Každá 
dobrovoľníčka je v niečom šikovná, dostali priestor ukázať, v čom sú dobré a získať tak základ-

né skúsenosti so zamestnaním a jeho pravidlami na Slovensku. V centrách sa často piekli 
a varili tradičné ukrajinské dobroty, v Poprade sa na jeseň mohli deti zapojiť do súťaže s náz-

vom „Zlatá jeseň“, vymieňalo sa oblečenie počas akcie SWAP (je to ekologický princíp výmeny 
nevyužitého oblečenia za iný kúsok), organizovali sa pikniky a mnoho ďalších voľnočasových 
aktivít pre malých aj veľkých. 

CENTRÁ PODPORY
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Od prvého dňa sa snažíme pomáhať Ukrajincom tak, ako je potrebné. V začiatkoch 
vojnového konfliktu Spišská katolícka charita pomáhala najmä na hraniciach, neskôr posky-

tla ubytovanie v charitnom penzióne v Dolnom Smokovci a utečencov postupne ubytovala 
do rodín ľudí nahlásených v databáze. Sú to najmä ženy – matky, ktoré utekajú pred vojnou. 
Časom mali mnohé z nich možnosť zamestnať sa, potrebovali ale zabezpečiť opateru pre 
svoje deti. Preto Spišská katolícka charita v mesiaci máj otvorila Denné detské centrum pre 
ukrajinské deti, ktoré sa nachádzalo na Ulici mládeže 36 v Poprade (v priestoroch Salezián-

skeho mládežníckeho strediska Oratko Úsmev). Maximálna kapacita centra bola 20 detí. 
Animátorkami v centre boli učiteľky z Ukrajiny, ktorým aktívne vypomáhali i slovenskí 
koordinátori pre ukrajinskú otázku. Nakoľko slovenská legislatíva ukrajinským učiteľkám  
na našom území v tom čase nepovoľovala vykonávať učiteľskú prax, v centre vystupova-

li ako animátorky a s harmonogramom činností im vypomáhali kvalifikovaní zamestnanci 
charitnej materskej školy sv. Gianny Berettovej Mollovej vo Svite. Spoločná hra a pohyb boli 
veľkou motiváciou pre vzájomnú interakciu detí z rôznych skupín a odbúravali akékoľvek 
zábrany a ostych. Vďaka dennému detskému centru sme pre deti dokázali vytvoriť bezpečný 
priestor, v ktorom sme sa snažili pracovať s ich traumou z vojnového konfliktu.

Počas leta bolo Denné detské centrum pre ukrajinské deti v Poprade naplno využívané 
domácimi mládežníckymi skupinami, preto sme pre ukrajinské deti potrebovali vymyslieť 
náhradný program. Vďaka projektom sa nám podarilo získať finančné prostriedky na pod-

poru denných letných táborov v Dolnom Smokovci, ktoré boli zamerané na integráciu ukra-

jinských detí a slovenských detí zo sociálne slabších skupín. Tábory sa uskutočnili v štyroch 
turnusoch, spolu  sa na nich zúčastnilo približne 150 ukrajinských aj slovenských detí z celej 
Spišskej diecézy.

DENNÉ DETSKÉ CENTRUM

DENNÉ DETSKÉ TÁBORY
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V apríli sa po viac než 5 rokoch (kvôli pandémii covidu) konala Diecézna konferencia v Spišs-

kom Podhradí – Spišskej Kapitule. Svätú omšu v Katedrále sv. Martina na Spišskej Kapitule 
celebroval Mons. ThDr. ICLic. Ján Kuboš, PhD, spišský diecézny administrátor.  Počas omše 
boli odovzdané dekréty. Zasadnutie Diecéznej konferencie otvoril a moderoval PhDr. Ing. 
Pavol Vilček, diecézny riaditeľ SpKCH.    

Diecézny administrátor, Ján Kuboš predniesol príhovor, v ktorom hovoril o najmä o krízach 
v posledných rokoch – po koronakríze nastala ďalšia vo forme vojny na Ukrajine. Okrem 
iného sa poďakoval veriacim za trpezlivosť pri obmedzeniach súvisiacich s pandémiou a 
nemožnosťou navštevovať kostoly, ako aj za promptnosť a nasadenie v pomoci Ukrajine. 
V nasledujúcej časti vyzval diecézny riaditeľ ľudí poverených vedením jednotlivých organi-
začných zložiek charity, aby každý podľa svojich kompetencií zosumarizoval oblasť svojej 
zodpovednosti za obdobie od poslednej Diecéznej konferencie. Súčasťou konferencie boli 
aj voľby Kuratória a Kolégia kontroly a podnetov a predstavený bol aj koncept SpKCH na 
nasledujúcich 5 rokov. 

DIECÉZNA KONFERENCIA 2022
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Dom Charitas sv. Jozefa, Spišská nová ves

Dom Charitas sv. Vincenta de Paul, Vyšný Slavkov

Dom Charitas sv. Františka z Assisi, Trstená

Dom Charitas Sedembolestnej Panny Márie, Zázrivá

Dom Charitas sv. Jána Bosca,
Spišské Podhradie - Spišská Kapitula

pobytová 419,15€
pobytová
pobytová

1 448,96€
1 101,95€

pobytová
pobytová
pobytová

1 504,87€
1 095,37€

pobytová
pobytová
pobytová

 1 358,38€
992,41€

1 553,74€

1 377,14€
1 119,18€

pobytová
pobytová

Zariadenie núdzového bývania

Domov sociálnych služieb
Zariadenie pre seniorov

Domov sociálnych služieb
Zariadenie pre seniorov
Špecializované zariadenie

Domov sociálnych služieb
Zariadenie pre seniorov
Špecializované zariadenie

Domov sociálnych služieb
Zariadenie pre seniorov

EON NA 
PSS/mesiac

FORMA SOC. 
SLUŽBY

DRUH POSKYTOVANEJ 
SOCIÁLNEJ SLUŽBYDruh sociálnej služby

EKONOMICKY OPRÁVNENÉ NÁKLADY ZA R. 2022
EKONOMICKÉ ÚDAJE 

Dom Charitas sv. Kláry, Liptovský MIkuláš

Dom Charitas Božej Prozreteľnosti, Liptovský Mikuláš

Dom Charitas sv. Hildegardy z Bingenu, Rabča

Dom Charitas Panny Márie Lurdskej, Spišský Štiavnik

288,99€

ambulantná
282,18€
636,05€

pobytová
344,95€
570,70€

pobytová
ambulantná

1 176,04€
490,65€

Nocľaháreň

Nocľaháreň
Denný stacionár

Nocľaháreň
Zariadenie núdzového bývania

Zariadenie pre seniorov
Denný stacionár

Dom Charitas svätej rodiny, Jánovce - Čenčice

Dom Charitas sv. Damiána de Veuster, Spišské vlachy

Dom Charitas sv. Dominika Savia, Spišské vlachy

1 474,70€

960,38€
1 725,85€

1 270,55€

pobytová

pobytová
pobytová

pobytová

Domov sociálnych služieb

Zariadenie podporovaného bývania
Domov sociálnych služieb

Zariadenie podporovaného bývania
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Dom Charitas sv. Jána Almužníka

Špecializované sociálne poradenstvo
EON v EUR na 1 hod. Špec. sociál.poradenstva

Dom Charitas sv. Terézie z Lisieux, Hranovnica

1 537,49€
10,45€
10,45€
12,46€
12,43€
12,32€
10,51€
15,27€

788,55€

pobytová

PSK-Sp. Podhradie Terénna a ambulantná
PSK-Levoča Terénna a ambulantná

KSK-Sp. Nová Ves Terénna a ambulantná
ŽSK-Lipt. Mikuláš Terénna a ambulantná

PSK  Kežmarok
PSK  Poprad

ŽSK - Dol.Kubín terénna a ambulantná
ŽSK - Ružomberok terénna a ambulantná

ambulantná

Špecializované zariadenie

Denný stacionár

Dom Charitas sv. Martina, Vikartovce

Dom Charitas sv. Ondreja, Hôrka

Dom Charitas sv. Marty, Lisková

Dom Charitas sv. Kataríny Labouré, Spišská Nová Ves

538,00€

ambulantná

ambulantná

ambulantná

ambulantná

556,10€

488,76€

428,10€

Denný stacionár

Denný stacionár

Denný stacionár

Denný stacionár

EON NA 
PSS/mesiac

FORMA SOC. 
SLUŽBY

DRUH POSKYTOVANEJ 
SOCIÁLNEJ SLUŽBYDruh sociálnej služby

Dom Charitas sv. Demetera, Údol

Dom Charitas Panny Márie Matky ustavičnej pomoci, Lendak

Dom Charitas sv. Vendelína, Zuberec

 505,19€

ambulantná

ambulantná

ambulantná

 377,54€

677,72€

Denný stacionár

Denný stacionár

Denný stacionár

Dom Charitas bl. Zdenky Schellingovej, Námestovo

Dom Charitas sv. Kamila, Žaškov

Dom Charitas sv. Štefana, Domaňovce

ambulantná

ambulantná

ambulantná

481,08€

640,96€

547,34€

Denný stacionár

Denný stacionár

Denný stacionár

V Spišskej Novej Vsi, dňa 11.02.2023
Vypracovala: Mgr. Ing. Miroslava Burčíková
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GRAFY PRÍSPEVKOV A OBSADENOSTI
EKONOMICKÉ ÚDAJE 

Košický samosprávny kraj 298 209,80€248 466,61€

162 813,35€127 876,68€

345 995,20€259 112,58€

4 446,00€7 035,00€

7 860,00€7 860,00€

4 445,52€4 380,40€

Prešovský samosprávny kraj

Žilinský samosprávny kraj

Banskobystrický samosprávny kraj

Trnavský samosprávny kraj

Bratislavský samosprávny kraj

BSKTSKBBSKŽSKPSKKSK

300 000 €

250 000 €

200 000 €

150 000 €

100 000 €

50 000 €

0 €

PRÍSPEVKY Z VYŠŠÍCH ÚZEMNÝCH CELKOV
Rok 2022Rok 2021
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PRÍSPEVKY MPSVAR
Zariadenie pre seniorov 796 451,98€768 384,00€

102 000,00€91 590,43€
332 328,00€312 156,00€
358 032,00€329 208,00€

51 134,50€32 991,35€
617 706,97€672 114,01€

Nocľaháreň
Domov sociálnych služieb
Špecializované zariadenie

Zariadenie podporovaného bývania

Denný stacionár

Rok 2022Rok 2021

DSZPBŠZDPSNHZPS

800 000 €

600 000 €

400 000 €

200 000 €

0 €

Centrum pre deti a rodiny LM 189 220,60€166 747,52€

344 916,85€
534 137,45€

282 338,24€
449 085,76€

Centrum pre deti a rodiny SNV

SPOLU

SPOLU

450 000 €

500 000 €

550 000 €Rok 2022Rok 2021

440 000 €

430 000 €

420 000 €

410 000 €

400 000 €

390 000 €

PRÍSPEVKY Z ÚPSVAR
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DCH sv. Štefana, Domaňovce 3 500,00€3 300,00€DS

17 933,00€15 638,20€DS
8 902,80€9 117,80€DS
4 891,90€13 338,24€DS

10 903,17€11 678,94€DS

5 231,18€

28 244,89€
4 784,32€

600,00€
4 080,00€

900,00€

4 583,09€
2 820,00€

285,00€
16 130,78€
26 082,72€

1 122,00€

4 019,80€DS

23 289,15€DS
5 009,73€DS

600,00€DS
3 480,01€DS

699,12€DS

00,00€ZpS
00,00€ZpS
00,00€ZpS
00,00€ZpS
00,00€ZpS

00,00€ZpS

DCH sv. Marty, Lisková

DCH sv.Demetera, Údol

DCH sv. Kataríny Labouré, Spišská Nová Ves

DCH Bl. Zdenky Schellingovej, Námestovo

DCH sv. Kamila, Žaškov

DCH Božej prozreteľnosti, Liptovský Mikuláš

DCH Panny Márie ustavičnej pomoci, Lendak

DCH sv. Martina, Vikartovce

DCH sv. Vendelína, 

DCH sv. Ondreja, Hôrka

DCH sv. Vincenta de Paul, Vyšný Slavkov

DCH sv. Františka z Assisi, Trstená

DCH Sedembolestnej Panny Márie, Zázrivá

DCH sv. Jána Bosca, Sp. Podhradie

DCH Panny Márie Lurdskej, Spišský Štiavnik

DCH Panny Márie Lurdskej, Spišský Štiavnik

 

2
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0

0
 €

2
0
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0

0
 €

15
 0

0
0

 €

10
 0

0
0

 €

5
 0

0
0
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0
 €

PRÍSPEVKY OD MIEST A OBCÍ
EKONOMICKÉ ÚDAJE 

Rok 2022Rok 2021SLUŽBA
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Košický samosprávny kraj

Košický samosprávny kraj

Košický samosprávny kraj

9

17,32

13,66

8,92

15,35

11,7

20 20

16

10

16

10

Prešovský samosprávny kraj

Žilinský samosprávny kraj

Žilinský samosprávny kraj

DOMOVY SOCIÁLNYCH SLUŽIEB

ZARIADENIA NÚDZOVÉHO BÝVANIA

ZARIADENIA PODPOROVANÉHO BÝVANIA

ŽSK

ŽSK

PSKKSK

KSK

KSK

20

20

15

15

15

10

10

10

5

5

5

0

0

0

OBSADENOSŤ ZARIADENÍ
EKONOMICKÉ ÚDAJE 

Rok 2022

Rok 2021

Rok 2021

Rok 2021

Rok 2022

Rok 2022
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CDaR Liptovský Mikuláš 3 7,5

16 15,75CDaR Spišská Nová Ves

CENTRUM PRE DETI  A RODINU

ŠPECIALIZOVANÉ ZARIADENIE

SNVLM

20

15

10

5

Rok 2022Rok 2021

Košický samosprávny kraj 1514,36

88

1815,42

11

11

11

Prešovský samosprávny kraj

Žilinský samosprávny kraj

Banskobystrický samosprávny kraj

Trnavský samosprávny krajnia

Bratislavský samosprávny kraj
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ZARIADENIA PRE SENIOROV

NOCĽAHÁRNE

DCH sv. Vincenta de Paul, Vyšný Slavkov

DCH sv. Kláry, Liptovský Mikuláš

12

4

12

4

32

10

32

10

16

20

16

20

15 15

33 31,53

DCH sv. Jána Bosca, Spišská Kapitula

DCH sv. Hildegardy z Bingenu, Rabča

DCH sv. Františka z Assisi, Trstená

DCH Božej Prozreteľnosti, Liptovský Mikuláš

DCH Sedembolestnej Panny Márie, Zázrivá

DCH Panny Márie Lurdskej, Spišský Štiavnik
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65VÝROČNÁ SPRÁVA 2022



SPRA VA NEZA VIS LEHO AUD ITO RA 
pre statutarne organy Spisskej katolickej charity 

I. Sprava z auditu uctovnej zavierky

Nazor 
Uskutocnila som audit uctovnej zavierky uctovnej jednotky Spisska katolfcka charita ICO 35 514 221 so sidlom na 
Slovenskej ul. c.1765/30, 052 01 Spisska Nova Yes, ktora obsahuje suvahu k 31. decembru 2022 vykaz ziskov a strat za rok 
konciaci sa k uvedenemu datumu, a poznamky, ktore obsahuju suhrn vyznamnych uctovnych zasad a uctovnych metod. 

Podl'a mojho nazoru prilozena uctovna zavierka poskytuje pravdivy a verny obraz financnej situacie Spisskej 
katolickej charity k 31. decembru 2022 a vysledku jej hospodarenia za rok konciaci sa k uvedenemu datumu 
podl'a zakona c. 431/2002 Z. z. o uctovnictve v zneni neskorsich predpisov (d'alej len 
zakon o uctovnictve"). 

11

Zaklad pre nazor 
Audit som vykonala podl'a medzinarodnych auditorskych standardov (International Standards on Auditing, ISA). Moja 
zodpovednost' podl'a tychto standardov je uvedena v odseku Zodpovednosf auditora za audit uctovnej zavierky. Od 
Spisskej katolickej charity som nezavisla podra ustanoveni zakona c. 423/2015 0 statutarnom audite a O zmene a 
doplneni zakona C. 431/2002 Z. z. 0 uctovnictve V zneni neskorsich predpisov (d'alej Jen ,,zakon o statutarnom audite") 
tykajucich sa etiky, vratane Etickeho k6dexu auditora, relevantnych pre moj audit uctovnej zavierky a splnila som aj 
ostatne poziadavky tychto ustanoveni tykajucich sa etiky. Som presvedcena, ze auditorske d6kazy, ktore som ziskala, 
poskytuju dostatocny a vhodny zaklad pre moj nazor. 

Zodpovednosf statutameho organu za uctovnu zavierku 
Statutarny organ je zodpovedny za zostavenie tejto uctovnej zavierky tak, aby poskytovala pravdivy a verny obraz podl'a 
zakona o uctovnictve a za tie interne kontroly, ktore povazuje za potrebne na zostavenie uctovnej zavierky, ktora 
neobsahuje vyznamne nespravnosti, ci uz v dosledku podvodu alcbo chyby. 

Pri zostavovani uctovnej zavierky je statutarny organ zodpovedny za zhodnotcnie schopnosti uctovnej jednotky 
nepretrzite pokracovaf vo svojej cinnosti, za opisanie skutocnosti tykajucich sa nepretrziteho pokracovania V 

cinnosti, ak je to potrebne, a za pouzitie predpokladu nepretrziteho pokracovania V cinnosti V uctovnictve, ibaze by ma! V 
umysle uctovnu jednotku zlikvidovaf alebo ukoncif jcj cinnosf, alebo by nemal irn'.1 realisticku moznosf nez tak urobit'. 

Zodpovednosf auditora za audit uctovnej zavierky 
Mojou zodpovednosfou je zfskaf primerane uistenie, ci uctovna zavierka ako celok neobsahuje vyznamne 
nespravnosti, ci UZ V dosledku podvodu alebo chyby, a vydaf spravu auditora, vratane nazoru. Primerane uistenie je 
uistenic vysokeho stup11.a, ale nie je zarukou toho, ze audit vykonany podl'a medzinarodnych auditorskych standardov 
vzd y odhali vyznamne nespravnosti, ak take existuju. Ncspravnosti mozu vzniknut' v dosledku podvodu alebo chyby a za 
vyznamne sa povaiuju vtedy, ak by sa dalo od6vodnene ocakavaf, ze jednotlivo alebo v suhrne by mohli ovplyvnif 
ekonomicke rozhodnutia pouzivatel'ov, uskutocnene na zaklade tejto uctovnej zavierky. 

V ramci auditu uskutocneneho podl'a medzinarodnych auditorskych standardov, pocas celeho auditu uplatnujem 
odborny usudok a zachovavam profesionalny skcpticizmus. Okrcm toho: 

• Idcntifikujem a posudzujcm rizika vyznamnej nespravnosti uctovnej zavierky, ci uz V doslcdku
podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutocnujem auditorske postupy reagujuce na tieto rizika a
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ziskavam auditorske dokazy, ktorc su dostatocne a vhodne na poskytnutie zakladu pre moj nazor. 
Riziko neodhalenia vyznamnej nespravnosti V dosledku podvodu je vyssie ako toto riziko V dosledku 
chyby, pretoze podvod maze zahfnaf tajnu dohodu, falsovanie, umyselne vynechanie, nepravdive 
vyhlasenie a!ebo obidenie internej kontroly. 

• Oboznamujem sa s intcrnymi kontrolami relcvantnymi pre audit, aby som mohla navrhnuf auditorske
postupy vhodne za danych okolnosti, ale nie za ucelom vyjadrenia nazoru na efektivnosf internych
kontrol uctovnej jednotky

• Hodnotim vhodnosf pouzitych uctovnych zasad a uctovnych met6d a primeranosf uctovnych
odhadov a uvedenie s nimi suvisiacich informacii, uskutocncne statuta.rnym organom.

• Robim zaver o tom, ci statutarny organ vhodne v uctovnictve pouziva predpoklad nepretrziteho
pokrafovania v cinnosti a na zaklade ziskanych auditorskych dokazov zaver o tom, ci existuje
vyznamna ncistota v suvislosti s udalost'ami alebo okolnosfami, ktore by mohli vyznamne spochybnif
schopnosf uctovnej jednotky nepretrzite pokrafovaf V cinnosti. Ak dospejem k zaveru, ze vyznamna
neistota existuje, som povinna upozornit' v mojej sprave auditora na suvisiace informacie uvedene v
uctovnej zavicrke alebo, ak su ticto informacie nedostatocne, modifikovaf moj nazor. Moje zavery
vychadzaju z auditorskych dokazov ziskanych do datumu vydania mojcj spravy auditora. Buduce
udalosti alebo okolnosti vsak mozu sposobit', ze uctovna jednotka prestane pokrafovat v ncpretrzitej
cinnosti.

• Hodnotim celkovu prezentaciu, strukturu a obsah uctovnej zavierky vratanc informacii V nej
uvedenych, ako aj to, ci uctovna zavierka zachytava uskutocnene transakcie a udalosti sposobom,
ktory vedie k ich vernemu zobrazeniu.

I. Sprava k d'alsim poziadavkam zakonov a inych pravnych predpisov

Sprava k informaciam. ktore sa uvadzaju VO vyrocnej spra.ve 

Statutarny organ je zodpovedny za informacie uvedene VO vyrocnej sprave, zostavenej podl'a poziadaviek 
zakona O uctovnictve. Moj vyssie uvedeny nazor na uctovnu zavierku sa nevzfahuje na inc informacie VO 
vyrocnej sprave. 

V suvislosti s auditom uctovnej zavierky je mojou zodpovednosfou oboznamenie sa s informaciami 
uvedenymi VO vyrocnej sprave a posudenie, ci tieto informacie nie SU VO vyznamnom nesulade s auditovanou 
uctovnou zavierkou alebo mojimi poznatkami, ktore som ziskala pocas auditu uctovnej zavierky, alebo sa inak 
zdaju byt' vyznamne nespravne. 

Vyrocnu spravu som ku dn.u vydania spravy audftora z auditu uctovnej zavierky nemala k dispozicii 

Ked' zfskam vyrocnu spravu, posudim, ci vyrocna sprava Spolocnosti obsahuje informacic, ktorych uvedenie 
vyzaduje zakon o uctovnictvc a na zaklade prac vykonanych pocas auditu uctovnej zavicrky vyjadrim nazor, 
ci: 

- informacie uvedene VO vyrocnej sprave zostavenej za rok 2022 SU v sulade s uctovnou zavierkou za dany
rok,

- vyrocna sprava obsahuje informacie podl'a zakona o uctovnictvc.

Okrem toho uvediem, ci som zistila vyznamne nespra.vnosti vo vyrocnej sprave na zaklade mojich poznatkov 
0 uctovnej jednotke a situacii V nej, ktora som zfskala pocas auditu uctovnej zavierky. 

Ing. Nesciverova Viera 

Cislo licencie: 795 
Adresa: Vodna 44, 080 06 Presov 

Datum vydania spravy: 11. aprila 2023 
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Statutarny organ je zodpovedny za informacie uvedene VO vyrocnej sprave, zostavenej podl'a poziadaviek 
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V suvislosti s auditom uctovnej zavierky je mojou zodpovednosfou oboznamenie sa s informaciami 
uvedenymi VO vyrocnej sprave a posudenie, ci tieto informacie nie SU VO vyznamnom nesulade s auditovanou 
uctovnou zavierkou alebo mojimi poznatkami, ktore som ziskala pocas auditu uctovnej zavierky, alebo sa inak 
zdaju byt' vyznamne nespravne. 

Vyrocnu spravu som ku dn.u vydania spravy audftora z auditu uctovnej zavierky nemala k dispozicii 

Ked' zfskam vyrocnu spravu, posudim, ci vyrocna sprava Spolocnosti obsahuje informacic, ktorych uvedenie 
vyzaduje zakon o uctovnictvc a na zaklade prac vykonanych pocas auditu uctovnej zavicrky vyjadrim nazor, 
ci: 

- informacie uvedene VO vyrocnej sprave zostavenej za rok 2022 SU v sulade s uctovnou zavierkou za dany
rok,
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Okrem toho uvediem, ci som zistila vyznamne nespra.vnosti vo vyrocnej sprave na zaklade mojich poznatkov 
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I UZNUJv21_1 

I uc NUJ 

Danove identifikacne cislo 
2 0 2 0 7 2 0 9 6 6 
ICO 
3 5 5 1 4 2 2 1 
SK NACE 
9 4. 9 1 . 0 

Prilozene sucasti uctovnej zavierky 
X Suvaha (Uc NUJ 1-01) 

/v eurocentoch) 

Nazov uctovnej jednotky 
s p i s s k a k a t 

Sidlo uctovnej jednotky 

Ulica 
SLOVENSKA 
PSC Obec 

UCTOVNA ZAVIERKA 
neziskovej uctovnej jednotky uctujucej 

v sustave podvojneho uctovnictva 
lllll ll ll 111111 1 11 11111 1 1 1111 7 

I zostavena k 3 1 . 1 2 . 2 O 2 2 

Uctovna zavierka Mesiac Rok 
X od 1 2 0 2 2 riadna Za obdobie 

mimoriadna do 1 2 2 0 2 2 

Bezprostredne od 1 2 0 2 1 priebezna predclladzajuce 
(vyznaci sa x) obdobie do 1 2 2 0 2 1 

X Vykaz ziskov a strat (Uc NUJ 2-01) X Poznamky (Uc NUJ 3-01) 
(v eurocentoch) (v celych eurach alebo eurocentoch) 

0 I f c k a C h a r i t a 

Cislo 
1 7 6 5 / 3 0 

0 5 2 0 1 SP I SSKA NOVA VES 
Telef6nne cislo 
0909250640 
E-mailova adresa 
M I ROSLAVA BURG I KOVA@CAR I TAS SK

/) 
Zostavena dna: Schvalena dna: Podpisovy zaznam ;y/ 
07.03.2 O 2 3 28.03.2 0 2 3 

statutarneho organu aleboclena statularneho organu uctovnej jednotky: 

I 
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I UZNUJv21_1 
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Uctovna zavierka Mesiac Rok 
X od 1 2 0 2 2 riadna Za obdobie 
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/) 
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Suvaha (Uc NUJ 1-01) 

Strana aktiv 

a 

A. NEOBEZNY MAJETOK SPOLU r. 002 + r. 009 + r. 021 

A.I.

A.I.1. 

2.

3.

4.

5.

6. 

A.II. 

A.11.1. 

2.

3.

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

A.Ill.

A.111.1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

Dlhodoby nehmotny majetok r. 003 az r. 008
Nehmotne vysledky z vyvojovej a obdobnej cinnosti 
012 - (072+091AU) 
Softver 013 - (073+091 AU) 

Oceniterne prava 014 - (074 + 091AU) 
Ostatny dlhodoby nehmotny majetok (018+ 019)-(078 + 079 + 
091 AU) 
Obstaranie dlhodobeho nehmotneho majetku (041-093) 
Poskytnute preddavky na dlhodoby nehmotny majetok (051-
095AU) 
Dlhodoby hmotny majetok r. 010 az r. 020

Pozemky (031) 

Umelecke diela a zbierky (032) 

Stavby 021 - (081 + 092AU) 
Samostatne hnulefne veci a subory hnutefnych vecl 
022 - (082 + 092AU) 
Dopravne prostriedky 023 - (083 + 092AU) 

Pestovaterske celky trvalych porastov 025 - (085 + 092AU) 

Zakladne stado a t'azne zvierata 026 - (086 + 092AU) 

Drobny dlhodoby hmotny majetok 028 - (088 + 092AU) 

Ostatny dlhodoby hmotny majetok 029 - (089 +092AU) 

Obstaranie dlhodobeho hmotneho majetku (042 - 094) 
Poskytnute preddavky na dlhodoby hmotny majetok (052 -
095AU) 
Dlhodoby financny majetok r. 022 az r. 028

Podielove cenne papiere a podiely v obchodnych 
spolocnostiach v ovladanej osobe (061- 096 AU) 
Podielove cenne papiere a podiely v obchodnych 
spolocnostiach s podstatnym vplyvom (062 - 096 AU) 

Dlhove cenne papiere drzane do splatnosti (065 - 096 AU) 
Pozicky podnikom v skupine a ostatne pozicky (066 + 067) 
096 AU 
Ostatny dlhodoby financny majetok (069 - 096 AU) 

Obstaranie dlhodobeho financneho majetku (043 - 096 AU) 

Poskytnute preddavky na dlhodoby financny majetok (053 -
096 AU) 

MF SR 2021 

1c:oj 3 5 5 1 4 2 2 1 

Bezprostredne 
Bezne uctovne obdobie predchadzajuce c.r. uctovne obdobie 

Brutto Korekcia Netto Netto 

b 1 2 3 4 

001 13183725.38 5810702.47 7373022.91 6521386.82 

002 150000.00 150000.00 0.00 0.00 

003 

004 

005 150000.00 150000.00 0.00 0.00 

006 

007 

008 

009 �2552475.38 5203702.47 7348772.91 6517136.82 

010 458861.93 458861.93 435238.75 

011 

012 9251599.82 3494417.59 5757182.23 5184288.50 

013 798161.29 685566.62 112594.67 107588.93 

014 1512321.47 1023718.26 488603.21 394510.34 

015 

016 

017 

018 

019 527030.87 0.00 527030.87 380138.06 

020 4500.00 0.00 4500.00 15372.24 

021 481250.00 457000.00 24250.00 4250.00 

022 4250.00 0.00 4250.00 4250.00 

023 

024 

025 477000.00 457000.00 20000.00 0.00 

026 

027 

028 
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Suvaha (Uc NUJ 1-01) 

Strana aktiv 

a 

A. NEOBEZNY MAJETOK SPOLU r. 002 + r. 009 + r. 021 

A.I.

A.I.1. 

2.

3.

4.

5.
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A.II. 

A.11.1. 
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4. 
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Podielove cenne papiere a podiely v obchodnych 
spolocnostiach v ovladanej osobe (061- 096 AU) 
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MF SR 2021 

1c:oj 3 5 5 1 4 2 2 1 

Bezprostredne 
Bezne uctovne obdobie predchadzajuce c.r. uctovne obdobie 
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b 1 2 3 4 
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005 150000.00 150000.00 0.00 0.00 
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009 �2552475.38 5203702.47 7348772.91 6517136.82 

010 458861.93 458861.93 435238.75 
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012 9251599.82 3494417.59 5757182.23 5184288.50 

013 798161.29 685566.62 112594.67 107588.93 

014 1512321.47 1023718.26 488603.21 394510.34 
015 

016 

017 

018 

019 527030.87 0.00 527030.87 380138.06 

020 4500.00 0.00 4500.00 15372.24 

021 481250.00 457000.00 24250.00 4250.00 

022 4250.00 0.00 4250.00 4250.00 
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026 

027 
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Suvaha (Uc NUJ 1-01) ,col 3 5 5 1 4 2 2 1

Bezprostredne 
Bezne uctovne obdobie predchadzajuce 

Strana aktiv c.r. uctovne obdobie 

Brutto Korekcia Netto Netto 
a b 1 2 3 4 

B. OBEZNY MAJETOK SPOLU r. 030+ r. 037+ r. 042 + r. 051 029 2273692.27 3727.56 2269964.71 2124035.48 

B.I. Zasoby r. 031 az r. 036 030 58927.94 0.00 58927.94 57013.32 

B.1.1. Material (112 + 119)-191 031 37223.46 37223.46 34343.64 

2. Nedokoncena vyroba a polotovary vlastnej vyroby (121+122) -
032 (192 +193)

3. Vyrobky (123 - 194) 033 

4. Zvierata (124-195) 034 
5. Tovar (132 + 139)-196 035 21704.48 21704.48 22669.68 

6. Poskytnute prevadzkove preddavky na zasoby (314 AU -391
AU) 036 

B.11. Dlhodobe pohl'adavky r. 038 az r. 041 037 

B.11.1. Pohfadavky z obchodneho styku (311 AU az 314 AU) - 391 AU 038 

2. Ostatne pohfadavky (315 AU - 391AU) 039 

3. Pohfadavky voci ucastnikom zdrui.eni (358AU -391 AU) 040 

4. lne pohfadavky ( 335 AU + 373 AU + 375 AU + 378AU) - 041 391AU
B.111. Kratkodobe pohl'adavky r. 043 az r. 050 042 1390047.46 3727.56 1386319.90 1417521.90 

B.111.1. Pohfadavky z obchodneho styku (311AU az 314 AU) -391AU 043 361345.32 0.00 361345.32 368422.89 

2. Ostatne pohfadavky (315 AU - 391 AU) 044 185986.12 3727.56 182258.56 73959.22 

3. Zuctovanie so Socialnou poist'ovriou a zdravotnymi 045 0.00 X 0.00 0.00 poist'ovriami (336 ) 

4. Dariove pohfadavky (341 az 345) 046 6086.67 X 6086.67 5939.32 

5. Pohfadavky z dOvodu financnych vzt'ahov k statnemu rozpoctu 047 809301.77 X 809301.77 959965.74 a rozpoctom uzemnej samospravy (346+ 348)

6. Pohfadavky voci ucastnikom zdruzeni (358 AU -391AU) 048 

7. Spojovacl ucet pri zdruzeni (396 -391AU) 049 

8. lne pohfadavky (335AU + 373AU + 375AU + 378AU) -391AU 050 27327.58 27327.58 9234.73 

B.IV. Financne ucty r. 052 az r. 056 051 824716.87 0.00 824716.87 649500.26 

B.IV.1. Pokladnica (211 + 213) 052 43558.31 X 43558.31 45208.99 

2. Bankove ucty (221 AU+ 261) 053 781158.56 X 781158.56 543882.72 

3. Bankove ucty s dobou viazanosti dlhsou aka jeden rok (221 054 X 
AU) 

4. Kratkodoby financny majetok(251 + 253 + 255AU+ 256 + 257) - 055 0.00 0.00 60408.55 
291AU 

5. Obstaranie kratkodobeho financneho majetku (259 - 291AU) 056 

C. CASOVE ROZLiSENIE SPOLU r. 058 a r. 059 057 4000.00 0.00 4000.00 

C.1. Ntlklady buducich obdobl (381) 058 4000.00 0.00 4000.00 0.00 

2. Prijmy buducich obdobl (385) 059

MAJETOK SPOLU r. 001 + r. 029 + r. 057 060 I 5461417 .65 5814430.03 9646987.62 8645422.30 
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Suvaha (Uc NUJ 1-01) ,col 3 5 5 1 4 2 2 1

Bezprostredne 
Bezne uctovne obdobie predchadzajuce 

Strana aktiv c.r. uctovne obdobie 

Brutto Korekcia Netto Netto 
a b 1 2 3 4 

B. OBEZNY MAJETOK SPOLU r. 030+ r. 037+ r. 042 + r. 051 029 2273692.27 3727.56 2269964.71 2124035.48 

B.I. Zasoby r. 031 az r. 036 030 58927.94 0.00 58927.94 57013.32 

B.1.1. Material (112 + 119)-191 031 37223.46 37223.46 34343.64 

2. Nedokoncena vyroba a polotovary vlastnej vyroby (121+122) -
032 (192 +193)

3. Vyrobky (123 - 194) 033 

4. Zvierata (124-195) 034 
5. Tovar (132 + 139)-196 035 21704.48 21704.48 22669.68 

6. Poskytnute prevadzkove preddavky na zasoby (314 AU -391
AU) 036 

B.11. Dlhodobe pohl'adavky r. 038 az r. 041 037 

B.11.1. Pohfadavky z obchodneho styku (311 AU az 314 AU) - 391 AU 038 

2. Ostatne pohfadavky (315 AU - 391AU) 039 

3. Pohfadavky voci ucastnikom zdrui.eni (358AU -391 AU) 040 

4. lne pohfadavky ( 335 AU + 373 AU + 375 AU + 378AU) - 041 391AU
B.111. Kratkodobe pohl'adavky r. 043 az r. 050 042 1390047.46 3727.56 1386319.90 1417521.90 

B.111.1. Pohfadavky z obchodneho styku (311AU az 314 AU) -391AU 043 361345.32 0.00 361345.32 368422.89 

2. Ostatne pohfadavky (315 AU - 391 AU) 044 185986.12 3727.56 182258.56 73959.22 

3. Zuctovanie so Socialnou poist'ovriou a zdravotnymi 045 0.00 X 0.00 0.00 poist'ovriami (336 ) 

4. Dariove pohfadavky (341 az 345) 046 6086.67 X 6086.67 5939.32 

5. Pohfadavky z dOvodu financnych vzt'ahov k statnemu rozpoctu 047 809301.77 X 809301.77 959965.74 a rozpoctom uzemnej samospravy (346+ 348)
6. Pohfadavky voci ucastnikom zdruzeni (358 AU -391AU) 048 

7. Spojovacl ucet pri zdruzeni (396 -391AU) 049 

8. lne pohfadavky (335AU + 373AU + 375AU + 378AU) -391AU 050 27327.58 27327.58 9234.73 

B.IV. Financne ucty r. 052 az r. 056 051 824716.87 0.00 824716.87 649500.26 

B.IV.1. Pokladnica (211 + 213) 052 43558.31 X 43558.31 45208.99 

2. Bankove ucty (221 AU+ 261) 053 781158.56 X 781158.56 543882.72 

3. Bankove ucty s dobou viazanosti dlhsou aka jeden rok (221 054 X AU) 

4. Kratkodoby financny majetok(251 + 253 + 255AU+ 256 + 257) - 055 0.00 0.00 60408.55 291AU 
5. Obstaranie kratkodobeho financneho majetku (259 - 291AU) 056 

C. CASOVE ROZLiSENIE SPOLU r. 058 a r. 059 057 4000.00 0.00 4000.00 

C.1. Ntlklady buducich obdobl (381) 058 4000.00 0.00 4000.00 0.00 

2. Prijmy buducich obdobl (385) 059

MAJETOK SPOLU r. 001 + r. 029 + r. 057 060 I 5461417 .65 5814430.03 9646987.62 8645422.30 
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Suvaha (Uc NUJ 1-01) IGO I 3 5 5 1 4 2 2 1 

8ezne lictovne Bezprostredne 
Strana pasiv c.r. obdobie predchadzajlice 

lictovne obdobie 
a b 5 6 

A. VLASTNE IMANIE r. 062+ r. 067 + r. 071 + r. 072 061 3270242.88 3072581.95 
A.I. lmanie a fondy r. 063 az r. 066 062 423919.23 423919.23 

A.1.1. Zakladne imanie (411) 063 423919.23 423919.23 
2. Fondy tvorene podra osobitnych predpisov (412) 064 
3. Fond reprodukcie (413) 065 
4. Ocenovacie rozdiely z precenenia kapitalovych ucastln (415) 066 

A.II. Fondy tvorene zo zisku r. 068 az r. 070 067
A.11.1. Rezervny fond (421) 068

2. Fondy tvorene zo zisku (423) 069 
3. Ostatne fondy {427) 070 

A.Ill. Nevysporiadany vysledok hospodarenia minulych rokov 071 2648465.69 
'+; - 428) 

2590647.30 

A.IV. Vysledok hospodarenia za uctovne obdobie r. 060 - (r. 062 + 072 
r. 067 + r. 071 + r. 073 + r. 100) 

197857.96 58015.42 

8. zAVA.ZKY r. 074 + r. 078 + r. 086 + r. 096 073 473039.17 90955.31 

8.1.1. Rezervy r. 075 az r. 077 074 61057.01 25105.46 

2. Rezervy zakonne (451AU} 075 
3. Ostatne rezervy (459AU} 076 
4. Kratkodobe rezervy (323 + 451AU + 459AU} 077 61057.01 25105.46 

B.11. Dlhodobe zavazky r. 079 az r. 085 078 13923.98 4502.25 
8.11.1. Zavl;!zky zo socialneho fondu (472) 079 13923.98 4502.25 

2. Vydane dlhopisy (473 - 255 AU) 080 
3. Zavazky z najmu (474 AU) 081
4. Dlhodobe prijate preddavky (475) 082
5. Dlhodobe nevyfakturovane dodavky (476 AU} 083
6. Dlhodobe zmenky na uhradu (478) 084
7. Ostatne dlhodobe zavazky (373 AU+ 479 AU) 085 

B.111. Kratkodobe zavazky r. 087 az r. 095 086 398058.18 61347.60 

B.111.1. Zavazky z obchodneho styku (321 az 326) okrem 323 087 304498.38 42099.98 

2. Zavazky voci zamestnancom (331+ 333) 088 14664.13 170.15 

3. 
Zuctovanie so Socialnou poisfovr'iou a zdravotnymi poisfovl'iami 089 28.98 0.00 
'336) 

4. Dar'iove zavazky (341 az 345) 090 10389.67 0.00 

s. Zavazky z dovodu financnych vzt'ahov k statnemu rozpoctu a 091 62061.03 16741.07 
rozpoctom uzemnei samosoravv (346+348) 

6. Zavazky z upisanych nesplatenych cennych papierov a vkladov 092 
(367) 

7. Zavazky voci ucastnikom zdruzenl (368) 093

8. Spojovaci ucet pri zdruzenl (396) 094

9. Ostatne zavazky (379 + 373 AU + 474 AU +476AU + 479 AU} 095 6415.99 2336.40 

B.IV. Bankove uvery a ine vypomoci a pozicky r. 097 az r. 099 096 0.00 0.00 

B.IV.1. Dlhodobe bankove uvery (461AU) 097 

2. Bezne bankove uvery ( 231+ 232 + 461AU) 098 

3. Prijate kratkodobe financne vypomoci (241+ 249) 099 
C. CASOVE ROZLISENIE SPOLU r. 101 az r. 103 100 5903705.57 5481885.04 

C.1.1. Vydavky buducich obdobi (383) 101

2. Vynosy buducich obdobi kratkodobe (384 AU} 102 1110624.91 1458623.33 

3. Vynosy buducich obdobl dlhodobe (384 AU) 103 4793080.66 4023261.71 

SPOLU VLASTNE IMANIE, ZAVAZKY A UCTY CASOVEHO 104 9646987.62 8645422.30 
ROZLiSENIA r.061+ r.073 + r.100 
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Suvaha (Uc NUJ 1-01) IGO I 3 5 5 1 4 2 2 1 

8ezne lictovne Bezprostredne 
Strana pasiv c.r. obdobie predchadzajlice 

lictovne obdobie 
a b 5 6 

A. VLASTNE IMANIE r. 062+ r. 067 + r. 071 + r. 072 061 3270242.88 3072581.95 
A.I. lmanie a fondy r. 063 az r. 066 062 423919.23 423919.23 

A.1.1. Zakladne imanie (411) 063 423919.23 423919.23 
2. Fondy tvorene podra osobitnych predpisov (412) 064 
3. Fond reprodukcie (413) 065 
4. Ocenovacie rozdiely z precenenia kapitalovych ucastln (415) 066 

A.II. Fondy tvorene zo zisku r. 068 az r. 070 067
A.11.1. Rezervny fond (421) 068

2. Fondy tvorene zo zisku (423) 069 
3. Ostatne fondy {427) 070 

A.Ill. Nevysporiadany vysledok hospodarenia minulych rokov 071 2648465.69 '+; - 428) 2590647.30 

A.IV. Vysledok hospodarenia za uctovne obdobie r. 060 - (r. 062 + 072 r. 067 + r. 071 + r. 073 + r. 100) 197857.96 58015.42 

8. zAVA.ZKY r. 074 + r. 078 + r. 086 + r. 096 073 473039.17 90955.31 
8.1.1. Rezervy r. 075 az r. 077 074 61057.01 25105.46 

2. Rezervy zakonne (451AU} 075 
3. Ostatne rezervy (459AU} 076 
4. Kratkodobe rezervy (323 + 451AU + 459AU} 077 61057.01 25105.46 

B.11. Dlhodobe zavazky r. 079 az r. 085 078 13923.98 4502.25 
8.11.1. Zavl;!zky zo socialneho fondu (472) 079 13923.98 4502.25 

2. Vydane dlhopisy (473 - 255 AU) 080 
3. Zavazky z najmu (474 AU) 081
4. Dlhodobe prijate preddavky (475) 082
5. Dlhodobe nevyfakturovane dodavky (476 AU} 083
6. Dlhodobe zmenky na uhradu (478) 084
7. Ostatne dlhodobe zavazky (373 AU+ 479 AU) 085 

B.111. Kratkodobe zavazky r. 087 az r. 095 086 398058.18 61347.60 
B.111.1. Zavazky z obchodneho styku (321 az 326) okrem 323 087 304498.38 42099.98 

2. Zavazky voci zamestnancom (331+ 333) 088 14664.13 170.15 

3. Zuctovanie so Socialnou poisfovr'iou a zdravotnymi poisfovl'iami 089 28.98 0.00 '336) 
4. Dar'iove zavazky (341 az 345) 090 10389.67 0.00 

s. Zavazky z dovodu financnych vzt'ahov k statnemu rozpoctu a 091 62061.03 16741.07 rozpoctom uzemnei samosoravv (346+348) 

6. Zavazky z upisanych nesplatenych cennych papierov a vkladov 092 (367) 
7. Zavazky voci ucastnikom zdruzenl (368) 093
8. Spojovaci ucet pri zdruzenl (396) 094
9. Ostatne zavazky (379 + 373 AU + 474 AU +476AU + 479 AU} 095 6415.99 2336.40 

B.IV. Bankove uvery a ine vypomoci a pozicky r. 097 az r. 099 096 0.00 0.00 
B.IV.1. Dlhodobe bankove uvery (461AU) 097 

2. Bezne bankove uvery ( 231+ 232 + 461AU) 098 
3. Prijate kratkodobe financne vypomoci (241+ 249) 099 

C. CASOVE ROZLISENIE SPOLU r. 101 az r. 103 100 5903705.57 5481885.04 
C.1.1. Vydavky buducich obdobi (383) 101

2. Vynosy buducich obdobi kratkodobe (384 AU} 102 1110624.91 1458623.33 
3. Vynosy buducich obdobl dlhodobe (384 AU) 103 4793080.66 4023261.71 

SPOLU VLASTNE IMANIE, ZAVAZKY A UCTY CASOVEHO 104 9646987.62 8645422.30 ROZLiSENIA r.061+ r.073 + r.100 
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Vykaz ziskov a strat (Uc NUJ 2-01) 1coj 3 s s 1 4 2 2 1 

Cislo Cislo 
Cinnost' Bezprostredne 

uctu Naklady riadku Hlavna Zdariovana Spolu 
predchadzaj uce 

nezdanovana uctovne obdobie 

a b C 1 2 3 4 
501 Spotreba materialu 01 1309084.65 1309084.65 980653.91 

502 Spotreba energie 02 298214.14 11951.07 310165.21 260215.84 

504 Predany tovar 03 0.00 907.94 907.94 1063.56 
511 Opravy a udrziavanie 04 246985.20 6573.20 253558.40 292531.07 
512 Cestovne 05 23717.54 0.00 23717.54 7044.84 
513 Naklady na reprezentaciu 06 7791.00 0.00 7791.00 9069.58 
518 Ostatne sluzby 07 516558.15 169.16 516727.31 332665.08 

521 Mzdove naklady 08 5905726.56 0.00 5905726.56 5447440.45 

524 Zakonne socialne poistenie a zdravotne 09 2028958.47 0.00 2028958.47 1866582.55 
Iooistenie 

525 Ostatne socialne poistenie 10 

527 Zakonne socialne naklady 11 244801.41 0.00 244801.41 151992.17 

528 Ostatne socialne naklady 12 6212.00 0.00 6212.00 3154.22 

531 Dan z motorovych vozidiel 13 

532 Dan z nehnuternosti 14 3771.25 18.86 3790.11 3248.72 

538 Ostatne dane a poplatky 15 12438.76 102.96 12541.72 11712.89 

541 Zmluvne pokuty a penale 16 

542 Ostatne pokuty a penale 17 22742.78 0.00 22742.78 23.00 

543 Odpisanie pohradavky 18 8169.15 0.00 8169.15 9079.42 

544 Uroky 19 

545 Kurzove straty 20 2349.06 0.00 2349.06 0.00 

546 Dary 21 77074.98 0.00 77074.98 82526.55 

547 Osobitne naklady 22 704277.27 0.00 704277.27 24376.70 

548 Manka a �kody 23 5415.19 0.00 5415.19 0.00 

549 I ne ostatne naklady 24 35274.50 0.00 35274.50 20089.00 

551 
Odpisy dlhodobeho nehmotneho majetku a 

25 403548.24 8044.86 411593.10 359214.53 dlhodobeho hmotneho majetku 
Zostatkova cena predaneho dlhodobeho 

552 nehmotneho majetku a dlhodobeho 26 0.00 43114.61 43114.61 513.05 
hmotneho majetku 

553 Predane cenne papiere 27 

554 Predany material 28 

555 Naklady na kratkodoby financny majetok 29 60408.55 60408.55 0.00 

556 Tvorba fondov 30 

557 Naklady na precenenie cennych papierov 31 -34832.00

558 Tvorba a zuctovanie opravnych poloziek 32 -13300.00 0.00 -13300.00 0.00 

561 Poskytnute prispevky organizacnym 33 zlozkam 

562 Poskytnute prispevky inym uctovnym 34 560.00 
liednotkam 

563 Poskytnute prispevky fyzickym osobam 35 

565 Poskytnute prispevky z podielu zaplatenej 36 
dane 

567 Poskytnute prispevky z verejnej zbierky 37 

Uctova trieda 5 spolu r. 01 az r. 37 38 11849810.30 131291.21 11981101.51 9828925.13 
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Vykaz ziskov a strat (Uc NUJ 2-01) 1coj 3 s s 1 4 2 2 1 

Cislo Cislo 
Cinnost' Bezprostredne 

uctu Naklady riadku Hlavna Zdariovana Spolu 
predchadzaj uce 

nezdanovana uctovne obdobie 

a b C 1 2 3 4 
501 Spotreba materialu 01 1309084.65 1309084.65 980653.91 

502 Spotreba energie 02 298214.14 11951.07 310165.21 260215.84 

504 Predany tovar 03 0.00 907.94 907.94 1063.56 
511 Opravy a udrziavanie 04 246985.20 6573.20 253558.40 292531.07 
512 Cestovne 05 23717.54 0.00 23717.54 7044.84 
513 Naklady na reprezentaciu 06 7791.00 0.00 7791.00 9069.58 
518 Ostatne sluzby 07 516558.15 169.16 516727.31 332665.08 

521 Mzdove naklady 08 5905726.56 0.00 5905726.56 5447440.45 

524 Zakonne socialne poistenie a zdravotne 09 2028958.47 0.00 2028958.47 1866582.55 
Iooistenie 

525 Ostatne socialne poistenie 10 

527 Zakonne socialne naklady 11 244801.41 0.00 244801.41 151992.17 

528 Ostatne socialne naklady 12 6212.00 0.00 6212.00 3154.22 

531 Dan z motorovych vozidiel 13 

532 Dan z nehnuternosti 14 3771.25 18.86 3790.11 3248.72 

538 Ostatne dane a poplatky 15 12438.76 102.96 12541.72 11712.89 

541 Zmluvne pokuty a penale 16 

542 Ostatne pokuty a penale 17 22742.78 0.00 22742.78 23.00 

543 Odpisanie pohradavky 18 8169.15 0.00 8169.15 9079.42 

544 Uroky 19 

545 Kurzove straty 20 2349.06 0.00 2349.06 0.00 

546 Dary 21 77074.98 0.00 77074.98 82526.55 

547 Osobitne naklady 22 704277.27 0.00 704277.27 24376.70 

548 Manka a �kody 23 5415.19 0.00 5415.19 0.00 

549 I ne ostatne naklady 24 35274.50 0.00 35274.50 20089.00 

551 
Odpisy dlhodobeho nehmotneho majetku a 

25 403548.24 8044.86 411593.10 359214.53 dlhodobeho hmotneho majetku 
Zostatkova cena predaneho dlhodobeho 

552 nehmotneho majetku a dlhodobeho 26 0.00 43114.61 43114.61 513.05 
hmotneho majetku 

553 Predane cenne papiere 27 

554 Predany material 28 

555 Naklady na kratkodoby financny majetok 29 60408.55 60408.55 0.00 

556 Tvorba fondov 30 

557 Naklady na precenenie cennych papierov 31 -34832.00

558 Tvorba a zuctovanie opravnych poloziek 32 -13300.00 0.00 -13300.00 0.00 

561 Poskytnute prispevky organizacnym 33 zlozkam 

562 Poskytnute prispevky inym uctovnym 34 560.00 
liednotkam 

563 Poskytnute prispevky fyzickym osobam 35 

565 Poskytnute prispevky z podielu zaplatenej 36 
dane 

567 Poskytnute prispevky z verejnej zbierky 37 

Uctova trieda 5 spolu r. 01 az r. 37 38 11849810.30 131291.21 11981101.51 9828925.13 
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Vykaz ziskov a strat (Uc NUJ 2-01) 1col 3 s s 1 4 2 2 1 

Cislo Cislo 
Cinnost' Bezprostred ne 

uctu Vynosy riadku Hlavna predchadzajuce 
nezdaiiovana Zdaiiovana Spolu uctovne obdobie 

a b C 1 2 3 4 
601 Trzby za vlastne vyrobky 39 

602 Trzby z predaja sluzieb 40 4258381.44 0.00 4258381.44 3968720.82 

604 Trzby za predany tovar 41 0.00 907.94 907.94 1063.56 

611 Zmena stavu zasob nedokoncenej vyroby 42 

612 Zmena stavu zasob polotovarov 43 

613 Zmena stavu zasob vyrobkov 44 

614 Zmena stavu zasob zvierat 45 

621 Aktivacia materialu a tovaru 46 

622 Aktivacia vnutroorganizacnych sluzieb 47 35356.62 0.00 35356.62 23594.06 

623 Aktivacia dlhodobeho nehmotneho majetku 48 

624 Aktivacia dlhodobeho hmotneho majetku 49 

641 Zmluvne pokuty a penale 50 

642 Ostatne pokuty a penale 51 

643 Platby za odpisane pohradavky 52 

644 Uroky 53 11.72 0.00 11.72 1167.61 

645 Kurzove zisky 54 1.92 0.00 1.92 0.00 

646 Prijate dary 55 18661.47 0.00 18661.47 7002.85 

647 Osobitne vynosy 56 17338.76 0.00 17338.76 4199.67 

648 Zakonne poplatky 57 251.67 0.00 251.67 

649 lne ostatne vynosy 58 181838.29 0.00 181838.29 163494.22 

651 Trzby z predaja dlhodobeho nehmotneho 59 0.00 47250.00 47250.00 3005.00 
maietku a dlhodobeho hmotneho maietku 

652 Vynosy z dlhodobeho financneho majetku 60 

653 Trzby z predaja cennych papierov a 61 
podielov 

654 Trzby z predaja materialu 62 

655 Vynosy z kratkodobeho financneho majetku 63 55353.02 55353.02 0.00 

656 Vynosy z pouzitia fondu 64 

657 Vynosy z precenenia cennych papierov 65 

658 Vynosy z najmu majetku 66 0.00 8775.40 8775.40 3638.44 

661 Prijate prispevky od organizacnych zloziek 67 

662 Prijate prispevky od pravnickych osob 68 1029687.06 0.00 1029687.06 85386.76 

663 Prijate prispevky od fyzickych os0b 69 395009.12 0.00 395009.12 481808.04 

664 Prijate clenske prispevky 70 

665 Prispevky z podielu zaplatenej dane 71 

667 Prijate prispevky z verejnych zbierok 72 104061.32 0.00 104061.32 37866.74 

691 Dotacie 73 6026075.94 0.00 6026075.94 5106250.60 

Uctova trieda 6 spolu r. 39 az r. 73 74 120666 75.33 112286.36 12178961.69 9887198.37 

Vysledok hospodarenia pred zdanenim 75 216865.03 -19004.85 197860.18 58273.24 
r. 74 - r. 38

591 Daii z prijmov 76 2.22 0.00 2,22 257.82 

595 Dodatocne odvody dane z prijmov 77 
Vysledok hospodarenia po zdaneni 

(r. 75 - Cr. 76 + r. 77) l l+/-l 
78 216862.81 -19004.85 197857.96 58015.42 
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Vykaz ziskov a strat (Uc NUJ 2-01) 1col 3 s s 1 4 2 2 1 

Cislo Cislo 
Cinnost' Bezprostred ne 

uctu Vynosy riadku Hlavna predchadzajuce 
nezdaiiovana Zdaiiovana Spolu uctovne obdobie 

a b C 1 2 3 4 
601 Trzby za vlastne vyrobky 39 
602 Trzby z predaja sluzieb 40 4258381.44 0.00 4258381.44 3968720.82 
604 Trzby za predany tovar 41 0.00 907.94 907.94 1063.56 
611 Zmena stavu zasob nedokoncenej vyroby 42 
612 Zmena stavu zasob polotovarov 43 
613 Zmena stavu zasob vyrobkov 44 
614 Zmena stavu zasob zvierat 45 
621 Aktivacia materialu a tovaru 46 
622 Aktivacia vnutroorganizacnych sluzieb 47 35356.62 0.00 35356.62 23594.06 
623 Aktivacia dlhodobeho nehmotneho majetku 48 

624 Aktivacia dlhodobeho hmotneho majetku 49 

641 Zmluvne pokuty a penale 50 
642 Ostatne pokuty a penale 51 
643 Platby za odpisane pohradavky 52 
644 Uroky 53 11.72 0.00 11.72 1167.61 
645 Kurzove zisky 54 1.92 0.00 1.92 0.00 
646 Prijate dary 55 18661.47 0.00 18661.47 7002.85 
647 Osobitne vynosy 56 17338.76 0.00 17338.76 4199.67 
648 Zakonne poplatky 57 251.67 0.00 251.67 
649 lne ostatne vynosy 58 181838.29 0.00 181838.29 163494.22 

651 Trzby z predaja dlhodobeho nehmotneho 59 0.00 47250.00 47250.00 3005.00 maietku a dlhodobeho hmotneho maietku 
652 Vynosy z dlhodobeho financneho majetku 60 

653 Trzby z predaja cennych papierov a 61 podielov 
654 Trzby z predaja materialu 62 

655 Vynosy z kratkodobeho financneho majetku 63 55353.02 55353.02 0.00 
656 Vynosy z pouzitia fondu 64 
657 Vynosy z precenenia cennych papierov 65 
658 Vynosy z najmu majetku 66 0.00 8775.40 8775.40 3638.44 

661 Prijate prispevky od organizacnych zloziek 67 

662 Prijate prispevky od pravnickych osob 68 1029687.06 0.00 1029687.06 85386.76 
663 Prijate prispevky od fyzickych os0b 69 395009.12 0.00 395009.12 481808.04 
664 Prijate clenske prispevky 70 
665 Prispevky z podielu zaplatenej dane 71 
667 Prijate prispevky z verejnych zbierok 72 104061.32 0.00 104061.32 37866.74 
691 Dotacie 73 6026075.94 0.00 6026075.94 5106250.60 

Uctova trieda 6 spolu r. 39 az r. 73 74 120666 75.33 112286.36 12178961.69 9887198.37 
Vysledok hospodarenia pred zdanenim 75 216865.03 -19004.85 197860.18 58273.24 

r. 74 - r. 38
591 Daii z prijmov 76 2.22 0.00 2,22 257.82 
595 Dodatocne odvody dane z prijmov 77 

Vysledok hospodarenia po zdaneni 
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I Poznamky (Uc NUJ 3 - 01) 

Cl.I 
Vseobecne informacie 

(1) Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo nazov pravnickej osoby, ktora je zakladatel'om alebo zriad'ovaterom uctovnej
jednotky, datum zalozenia alebo zriadenia uctovnej jednotky.

Meno a priezvisko fyzickej Rimskokatolicka cirkev Biskupstvo Spisske Podhradie 
osoby alebo nazov pravnickej Spisska Kapitula 9, 053 04 Spisske Podhradie 
osoby 

Datum zalozenia alebo 1.januara 1996zriadenia uctovnej jednotky 

(2) lnformacie o clenoch statutarnych organov, dozornych organov a inych organov uctovnej jednotky; uvadzaju sa mena
a priezviska clenov statutarnych organov, dozornych organov a inych organov uctovnej jednotky.

Statutarne organy: 
(Statutar, spravna rada, 

PhDr. Ing. Pavol Vilcek diecezny riaditer 
predsednictvo) 

Dozorny organ: Kolegium kontroly a podnetov 
(Dozorna rada, revizor) 

(3) Opis cinnosti, na ucel ktorej bola uctovna jednotka zriadena a opis druhu podnikatel'skej cinnosti, ak ju uctovna jednotka
vykonava. 
Hlavna cinnost': - Zmiernenie a riesenie problemov chudoby materialnej a duchovnej

- Riesenie problematiky socialnych nerovnosti a socialna pomoc -
( socialne sluzby, socialna prevencia a poradenstvo) 
- Zdravotnicke sluzby, hospicove sluzby, ostatne charitativne sluzby a
humanitarne pomoci

Podnikatel'ska cinnost': 
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(4) Priernerny prepocitany pocet zarnestnancov, a z toho pocet veducich zarnestnancov uctovnej jednotky za uctovne obdobie,
za ktore sa zostavuje uctovna zavierka (d'alej len ,,bezne uctovne obdobie"). Pocet dobrovol'nikov vyslanych uctovnou jednotkou 
a pocet dobrovol'nikov, ktori vykonavali dobrovofnicku cinnost' pre uctovnu jednotku pocas bezneho uctovneho obdobia. 

Beine uctovne Pocet hodin 
obdobie vykonavania 

dobrovol'nickej cinnosti 
Priernerny prepocitany pocet zarnestnancov 508, 13 X 

z toho pocet veducich zarnestnancov 32,00 X 

Pocet dobrovofnikov vyslanych uctovnou jednotkou 
Pocet dobrovol'nikov, ktori vykonavali dobrovofnicku cinnosf pre 173 2.768,00 uctovnu iednotku pocas uctovneho obdobia 

(5) Organizacna struktura uctovnej jednotky.
Organy uctovnej jednotky: diecezny riaditer - statutarny zastupca (riadiace, statutarne, kontrolne) Kuratorium - poradny organ 

Kolegium kontroly a podnetov - kontrolny organ 
Organizacne utvary: Zariadenia - Domy Charitas a sluzby (zabezpecujuce hlavnu cinnost', Farske charity pripadne ekonomicku, resp. 
podnikatel'sku cinnost' a obsluzne 
cinnosti) 

(6)@. l_nformacia o organizaciach v zriad'ovatel'skej p6sobnosti uctovnej jednotky.
Quctovna jednotka nema organizacie vo svojej zriad'ovaterskej p6sobnosti. 

ICO Nazov organizacie Pravna forma 
42326931 Spojena skola sv. M.M. Kolbeho, Sp. Nova Ves neziskova organizacia 

Cl.II 
lnformacie o uctovnych zasadach a uctovnych met6dach 

(1) lnformacia, ci je uctovna zavierka zostavena za splnenia predpokladu, ze uctovna jednotka bude nepretrzite pokracovaf
vo svojej cinnosti. (!) ANO Q NIE 
(2) Qzmeny uctovnych zasad a zmeny uctovnych met6d s uvedenim d6vodu tychto zmien a vycislenim ich vplyvu na
financnu hodnotu majetku, zavazkov, zakladneho imania a vysledku hospodarenia uctovnej jednotky. 

(!) Bez zmien. 
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Vplyv na hodnotu majetku, 
Druh zmeny Dovod zavazkov, zakladneho imania 

a vysledku hospodarenia 

(3) Sp6soby ocenenia jednotlivych poloziek majetku a zavazkov.

Majetok a zaviizky I Sposob oceiiovania 
a) 
b) 
c) 
d) 
e) 
n 
g) 
h) 
i) 
j) 
k) 
I) 
m) 
n) 
o) 
p) 
q) 
r) 

dlhodoby nehmotny majetok obstarany kupou obstaravacia hodnota 
dlhodoby nehmotny majetok obstarany vlastnou cinnost'ou ziaden 
dlhodoby nehmotny majetok obstarany inym sp6sobom ziaden 
dlhodoby hmotny majetok obstarany kupou obstaravacia hodnota 
dlhodoby hmotny majetok obstarany vlastnou cinnost'ou ziaden 
dlhodoby hmotny majetok obstarany inym sp6sobom realna hodnota 
dlhodoby financny majetok obstaravacia hodnota 
zasoby obstarane kupou obstaravacia hodnota 
zasoby vytvorene vlastnou cinnost'ou ziaden 
zasoby obstarane inym sposobom realna hodnota 
pohl'adavky menovita hodnota 
kratkodoby financny majetok menovita hodnota 
casove rozlisenie na strane aktiv suvahy menovita hodnota 
zavazky, vratane rezerv, dlhopisov, poziciek a uverov menovita hodnota 
casove rozlisenie na strane pas iv suvahy menovita hodnota 
derivaty ziaden 
majetok a zavazky zabezpecene derivatmi ziaden 
prenajaty majetok a majetok obstarany na zaklade financneho 1 

• . d .. zIa en prena1mu I 

(4) Sposob zostavenia odpisoveho planu pre jednotlive druhy dlhodobeho hmotneho majetku a dlhodobeho nehmotneho
majetku, pricom sa uvadza doba odpisovania, pouzite sadzby odpisov a odpisove met6dy pri urceni odpisov.

Druh dlhodobeho majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisova met6da 
Dopravne prostriedky 4 roky 1 /4 ceny majetku rovnomerny odpis 

Samost. hnuterne veci 4-6 rokov 1/4 - 1/6 ceny majetku rovnomerny odpis 

Stavby 40 rokov 1/40 ceny majetku rovnomerny odpis 

(5) Zasady pre zohl'adnenie znizenia hodnoty majetku. Uvadza sa, ci uctovna jednotka uplatriuje opravne polozky a

rezervy. {!) ANO Q NIE
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Opravne polozky: Opravne poloiky k vyjadreniu rizika znehodnotenia aktfv 

Rezervy: Rezervy na predpokladane buduce povinnosti 

(6) lnformacie o uctovani oprav vyznamnych chyb minulych uctovnych obdobi v beznom uctovnom obdobi s uvedenim vplyvu
na vysledok hospodarenia minulych rokov; sucasne sa m6ze uviest' aj informacia o uctovani oprav nevyznamnych chyb
minulych uctovnych obdobi v beznom uctovnom obdobi s uvedenim vplyvu na vysledok hospodarenia bezneho uctovneho
obdobia.

Opravy chyb minulych uctovnych Vplyv na vysledok hospodarenia Vplyv na vysledok hospodarenia 
obdobi minulvch obdobi bezneho uctovneho obdobia 

X 

Cl. 111 
lnformacie, ktore dopinaju a vysvetl'uju udaje v suvahe 

(1) Vyznamne sumy pri rastkov a ubytkov dlhodobeho nehmotneho majetku a dlhodobeho hmotneho majetku.
Dlhodoby nehmotny majetok Prirastky 0bytky 

Nehmotne vysledky z vyvojovej a obdobnej cinnosti 0,00€ 0,00 € 

Softver 0,00€ 0,00€ 

Ocenitel'ne prava 0,00€ 0,00 € 

Ostatny dlhodoby nehmotny majetok 0,00€ 0,00€ 

Obstaranie dlhodobeho nehmotneho majetku 0,00€ 0,00 € 
Poskytnute preddavky na dlhodoby nehmotny 

0,00€ 0,00€ majetok 
Dlhodoby hmotny majetok Prirastky Ubytky 

Pozemky 28.748,18 € 5.125,00 € 

Umelecke diela a zbierky 0,00 € 0,00€ 

Stavby 818.036,20 € 49.909,47 € 

Samostatne hnutel'ne veci a subory hnutel'nych veci 38.422,35 € 31.907,35€ 

Dopravne prostriedky 269.191,10€ 80.901,77 € 

Pestovatel'ske celky trvalych porastov 0,00€ 0,00€ 

Zakladne stado a t'azne zvierata 0,00€ 0,00€ 

Drobny a ostatny dlhodoby hmotny majetok 0,00€ 0,00€ 

Obstaranie dlhodobeho hmotneho majetku 1.301.290,64 € 1.159.697,83 € 

Poskytnute preddavky na dlhodoby hmotny rnajetok 17.325,84 € 28.198,08 € 
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(2)@Prehl'ad dlhodobeho majetku, na ktory je zriadene zalozne pravo a prehl'ad dlhodobeho majetku, pri ktorom ma 
uctovna jednotka obmedzene pravo s nim nakladat'. Qziaden. 
Majetok, na ktory je zriadene Materska skola sv. Maximiliana Maria Kolbeho, Sp. Nova Ves 
zalozne pravo: 

Materska skola sv. Gianny Berettovej Mollovej, Svit 

Majetok s obmedzenym pravom 
s nim nakladat': 

(3) (!) Udaje o strukture dlhodobeho financneho majetku za bezne uctovne obdobie a jeho umiestnenie v cleneni podra
poloziek suvahy v riadkoch 022 a 023.Q Ziadne.

Podiel na zakladnom 
Podiel uctovnej jednotky na 

Nazov uctovnej jednotky hlasovacich pravach 
imani (v %) 

(v %) 

Caritas Spis, s.r.o. 85,00% 85,00% 
0,00% 0,00% 

(4) Q Udaje o strukture dlhodobeho fina�cneho majetku a kratkodobeho financneho majetku v cleneni podl'a poloziek
suvahy v riadkoch 024, 026 a 055. (!) Ziadne. 

Stav na konci bezprostredne Stav na konci bezneho uctovneho 
Opis druhu financneho majetku predchadzajuceho uctovneho obdobia 

obdobia 

(5) {!)Udaje o strukture dlhodobych poziciek. 0 Ziadne.
Stav na konci bezprostredne Stav na konci bezneho uctovneho 

Poskytnute dlhodobe pozicky predchadzajuceho uctovneho obdobia 
obdobia 

Michal Vasko - Vydavaterstvo 465.000,00 € 457.000,00 € 

Caritas Spis, s.r.o. 0,00€ 20.000,00 € 

(6) (!) Prehl'ad o vyvoji vyznamnych sum opravnych poloziek podl'a jednotlivych druhov majetku. Q Bezvyznamne.
Stav opravnej Stav opravnej 

Druh majetku, ku polozky na konci Tvorba opravnej 
Zuctovanie polozky na konci 

ktoremu sa tvori bezprostredne polozky (zvysenie) opravnej polozky bezneho uctovneho 
opravna polozka predchadzajuceho (pouzitie, zrusenie) obdobia 

uctovneho obdobia 

Dlhodoby fin. majetok 465.000,00 € 8.000,00 € 457.000,00 € 
0,00€ 
0,00€ 
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(7) Oopis vyznamnych s.im pohl'adavok v nadvaznosti na polozky suvahy, v cleneni na pohl'adavky za hlavnu
nezdanovanu cinnost' a zdanovanu cinnost' za bezne uctovne obdobie. Q Bezvyznamne.

Druh a opis vyznamnych poloziek pohl'adavok Hlavna nezdanovana cinnost' Zdanovana cinnost' 

OP k pohfadavkam_odcudzenie pal. karty 3.727,56€ 

(8) Prehl'ad pohl'adavok do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynuti lehoty splatnosti.

Pohl'adavky Stav na konci bezprostredne Stav na konci bezneho uctovneho 
predchadzaiuceho uctovneho obdobia obdobia 

- do uplynutia lehoty splatnosti 1.417.521,90 € 1.386.319,90 € 

- po uplynuti lehoty splatnosti 0,00€ 0,00€ 

Spolu 1.417.521,90€ 1.386.319,90 € 

(9) Prehl'ad o vyznamnych polozkach casoveho rozlfsenia nakladov buducich obdobi a prijmov buducich obdobi. Bezvyznamne.
Naklady buducich obdobi Podpora personal.kapacit pre humanitarnu pomoc 4.000,00 € 

obdobie januar - april 2023 

Prijmy buducich obdobi 

(10) 0pis a vyska zmien vlastneho imania v priebehu bezneho uctovneho obdobia podl'a poloziek suvahy.
Stav na zaciatku Prirastky Obytky Presuny Stav na konci 

bezneho uctovneho bezneho 
obdobia (+) (·) (+, ·) uctovneho obdobia 

Vlastne imanie 

Zakladne imanie 423.919,23 € 423.919,23 € 

z toho: 
- nadacne imanie 0,00€ 
v nadacii
- vklady zakladatel'ov 0,00€ 

- prioritny majetok 0,00€ 

Fondy tvorene podl'a 0,00€ 
osobitnvch oredoisov
Fond reprodukcie 0,00€ 

0cenovacie rozdiely 
z precenenia 0,00€ 

kaoitalovvch ucastin 
Fondy tvorene zo zisku 

Rezervny fond 0,00€ 

Fondy tvorene zo 0,00€ 
zisku 
0statne fondy 0,00€ 

Vysledok hospodarenia 
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(7) Oopis vyznamnych s.im pohl'adavok v nadvaznosti na polozky suvahy, v cleneni na pohl'adavky za hlavnu
nezdanovanu cinnost' a zdanovanu cinnost' za bezne uctovne obdobie. Q Bezvyznamne.

Druh a opis vyznamnych poloziek pohl'adavok Hlavna nezdanovana cinnost' Zdanovana cinnost' 
OP k pohfadavkam_odcudzenie pal. karty 3.727,56€ 

(8) Prehl'ad pohl'adavok do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynuti lehoty splatnosti.
Pohl'adavky Stav na konci bezprostredne Stav na konci bezneho uctovneho 

predchadzaiuceho uctovneho obdobia obdobia 
- do uplynutia lehoty splatnosti 1.417.521,90 € 1.386.319,90 € 
- po uplynuti lehoty splatnosti 0,00€ 0,00€ 
Spolu 1.417.521,90€ 1.386.319,90 € 

(9) Prehl'ad o vyznamnych polozkach casoveho rozlfsenia nakladov buducich obdobi a prijmov buducich obdobi. Bezvyznamne.
Naklady buducich obdobi Podpora personal.kapacit pre humanitarnu pomoc 4.000,00 € 

obdobie januar - april 2023 

Prijmy buducich obdobi 

(10) 0pis a vyska zmien vlastneho imania v priebehu bezneho uctovneho obdobia podl'a poloziek suvahy.
Stav na zaciatku Prirastky Obytky Presuny Stav na konci 

bezneho uctovneho bezneho 
obdobia (+) (·) (+, ·) uctovneho obdobia 

Vlastne imanie 

Zakladne imanie 423.919,23 € 423.919,23 € 
z toho: 
- nadacne imanie 0,00€ v nadacii
- vklady zakladatel'ov 0,00€ 

- prioritny majetok 0,00€ 
Fondy tvorene podl'a 0,00€ osobitnvch oredoisov
Fond reprodukcie 0,00€ 
0cenovacie rozdiely 
z precenenia 0,00€ 
kaoitalovvch ucastin 
Fondy tvorene zo zisku 

Rezervny fond 0,00€ 
Fondy tvorene zo 0,00€ zisku 
0statne fondy 0,00€ 

Vysledok hospodarenia 
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Nevysporiadany 
vysledok 2.590.647,30 € 57.818,39€ 2.648.465,69 € hospodarenia 
minulvch rokov 
Vysledok 
hospodarenia 58.015,42 € 197.857,96 € -58.015,42 € 197.857,96 € 
uctovneho obdobia 
Spolu 3.072.581,95 € 197.857,96 € 0,00€ -197,03 € 3.270.242,88 € 

(11) Opis a vycislenie jednotlivych druhov fondov tvorenych podl'a osobitnych predpisov.

Opis fondov tvorenych Stav na konci Stav na konci 
podl'a osobitnych bezprostredne Prirastky 0bytky beineho predchadzajuceho predpisov uctovneho obdobia uctovneho obdobia 

X 0,00€ 
0,00 € 

0,00€ 

( 12) lnformacia o rozdelen i uctovneho zisku alebo o vysporiadan i uctovnej straty za bezprostredne predchadzajuce uctovne
obdobie.

Nazov poloiky Bezprostredne predchadzajuce uctovne 
obdobie 

0ctovny zisk 58.015,42 € 

Rozdelenie uctovneho zisku 
Pridel do zakladneho imania 
Pridel do fondov tvorenych podl'a osobitnych predpisov 
Pridel do fondu reprodukcie 
Pridel do rezervneho fondu 
Pridel do fondov tvorenych zo zisku 
Pridel do ostatnych fondov 
Uhrada straty minulych obdobi 
Prevod do socialneho fondu 
Prevod do nevysporiadaneho vysledku hospodarenia minulych rokov 58.015,42 € 

lne 
0ctovna strata 
Vysporiadanie uctovnej straty 
Zo zakladneho imania 
Z rezervneho fondu 
Z fondov tvorenych zo zisku 
Z ostatnych fondov 
Z nerozdeleneho zisku minulych rokov 
Prevod do nevysporiadaneho vysledku hospodarenia minulych rokov 
lne 
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Nevysporiadany 
vysledok 

2.590.647,30 € 57.818,39€ 2.648.465,69 € hospodarenia 
minulvch rokov 
Vysledok 
hospodarenia 58.015,42 € 197.857,96 € -58.015,42 € 197.857,96 € 
uctovneho obdobia 
Spolu 3.072.581,95 € 197.857,96 € 0,00€ -197,03 € 3.270.242,88 € 

(11) Opis a vycislenie jednotlivych druhov fondov tvorenych podl'a osobitnych predpisov.

Opis fondov tvorenych Stav na konci Stav na konci 
podl'a osobitnych bezprostredne Prirastky 0bytky beineho predchadzajuceho predpisov uctovneho obdobia uctovneho obdobia 

X 0,00€ 
0,00 € 

0,00€ 
( 12) lnformacia o rozdelen i uctovneho zisku alebo o vysporiadan i uctovnej straty za bezprostredne predchadzajuce uctovne
obdobie.

Nazov poloiky Bezprostredne predchadzajuce uctovne 
obdobie 

0ctovny zisk 58.015,42 € 
Rozdelenie uctovneho zisku 
Pridel do zakladneho imania 
Pridel do fondov tvorenych podl'a osobitnych predpisov 
Pridel do fondu reprodukcie 
Pridel do rezervneho fondu 
Pridel do fondov tvorenych zo zisku 
Pridel do ostatnych fondov 
Uhrada straty minulych obdobi 
Prevod do socialneho fondu 
Prevod do nevysporiadaneho vysledku hospodarenia minulych rokov 58.015,42 € 
lne 
0ctovna strata 
Vysporiadanie uctovnej straty 
Zo zakladneho imania 
Z rezervneho fondu 
Z fondov tvorenych zo zisku 
Z ostatnych fondov 
Z nerozdeleneho zisku minulych rokov 
Prevod do nevysporiadaneho vysledku hospodarenia minulych rokov 
lne 
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(13) LJdaje o jednotlivych druhoch rezerv v cleneni na stav rezerv na konci bezprostredne predchadzajuceho uctovneho obdobia
a stav rezerv na konci bezneho uctovneho obdobia, ich tvorbu, pouzitie alebo zrusenie v priebehu bezneho uctovneho obdobia.

Stav na konci Stav na konci bezprostredne 
Druh rezervy predchadzajuceho Tvorba Pouzitie Zrusenie bezneho 

uctovneho rezerv rezerv rezerv uctovneho 
obdobia obdobia 

0,00€ 
0,00€ 

Zakonne rezervy spolu 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 

Nevycerpane dovolenky 22.705,46 € 36.164,60 € 22.705,46 € 36.164,60 € 

Audit+ VsZP 2.400,00 € 24.892,61 € 2.400,00 € 24.892,61 € 

Ostatne rezervy spolu 25.105,46 € 61.057,21 € 25.105,46 € 0,00€ 61.057,21 € 

Rezervy spolu 25.105,46 € 61.057,21 € 25.105,46 € 0,00€ 61.057,21 € 

(14) Udaje o vyznamnych sumach zavazkov v nadvaznosti na polozky suvahy, v cleneni na zavazky za hlavnu nezdai\ovanu
cinnost' a zdai\ovanu cinnost'.

Druh a opis vyznamnych poloziek zavazkov Hlavna nezdanovana cinnost' Zdanovana cinnost' 
Kupna zmluva_doplatok_Kongregacia sk. sestier 200.000,00 € 0,00 € 

Dariove zavazky 10.389,67 € 0,00€ 

Zavazky voci zamestnancom 14.664, 13 € 0,00€ 

(15) Prehfad zavazkov do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynuti lehoty splatnosti.
Stav na konci bezprostredne Stav na konci bezneho Zavazky predchadzajuceho uctovneho uctovneho obdobia obdobia 

- do uplynutia lehoty splatnosti 61.347,60 € 398.058, 18 € 

- po uplynuti lehoty splatnosti
Spolu 61.347,60 € 398.058, 18 € 

(16) Prehrad o zaciatocnom stave, tvorbe, cerpani a konecnom zostatku socialneho fondu v priebehu bezneho uctovneho
obdobia.
Socialny fond Suma 
Stav k prvemu dnu bezneho uctovneho obdobia 4.502,25 € 

Tvorba na t'archu nakladov 30.142,93€ 

Tvorba zo zisku 
Cerpanie 20.721,20 € 

Stav k poslednemu dnu bezneho uctovneho obdobia 13.923,98 € 

(17) Prehl'ad o bankovych uveroch, pozickach a navratnych financnych vypomociach s uvedenim meny.
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(13) LJdaje o jednotlivych druhoch rezerv v cleneni na stav rezerv na konci bezprostredne predchadzajuceho uctovneho obdobia
a stav rezerv na konci bezneho uctovneho obdobia, ich tvorbu, pouzitie alebo zrusenie v priebehu bezneho uctovneho obdobia.

Stav na konci Stav na konci bezprostredne 
Druh rezervy predchadzajuceho Tvorba Pouzitie Zrusenie bezneho 

uctovneho rezerv rezerv rezerv uctovneho 
obdobia obdobia 

0,00€ 
0,00€ 

Zakonne rezervy spolu 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 0,00€ 
Nevycerpane dovolenky 22.705,46 € 36.164,60 € 22.705,46 € 36.164,60 € 
Audit+ VsZP 2.400,00 € 24.892,61 € 2.400,00 € 24.892,61 € 
Ostatne rezervy spolu 25.105,46 € 61.057,21 € 25.105,46 € 0,00€ 61.057,21 € 
Rezervy spolu 25.105,46 € 61.057,21 € 25.105,46 € 0,00€ 61.057,21 € 

(14) Udaje o vyznamnych sumach zavazkov v nadvaznosti na polozky suvahy, v cleneni na zavazky za hlavnu nezdai\ovanu
cinnost' a zdai\ovanu cinnost'.
Druh a opis vyznamnych poloziek zavazkov Hlavna nezdanovana cinnost' Zdanovana cinnost' 

Kupna zmluva_doplatok_Kongregacia sk. sestier 200.000,00 € 0,00 € 
Dariove zavazky 10.389,67 € 0,00€ 
Zavazky voci zamestnancom 14.664, 13 € 0,00€ 

(15) Prehfad zavazkov do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynuti lehoty splatnosti.
Stav na konci bezprostredne Stav na konci bezneho Zavazky predchadzajuceho uctovneho uctovneho obdobia obdobia 

- do uplynutia lehoty splatnosti 61.347,60 € 398.058, 18 € 
- po uplynuti lehoty splatnosti
Spolu 61.347,60 € 398.058, 18 € 

(16) Prehrad o zaciatocnom stave, tvorbe, cerpani a konecnom zostatku socialneho fondu v priebehu bezneho uctovneho
obdobia.
Socialny fond Suma 
Stav k prvemu dnu bezneho uctovneho obdobia 4.502,25 € 
Tvorba na t'archu nakladov 30.142,93€ 
Tvorba zo zisku 
Cerpanie 20.721,20 € 
Stav k poslednemu dnu bezneho uctovneho obdobia 13.923,98 € 

(17) Prehl'ad o bankovych uveroch, pozickach a navratnych financnych vypomociach s uvedenim meny.
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Suma istiny na Druh cudzieho zdroja Mena Vyska uroku v Splatnost' Forma konci bezneho 
% zabezpecenia uctovneho obdobia 

Kratkodoby bankovy uver 0,00% 
Pozicka 0,00% 
Navratna financna 0,00% vypomoc 
Dlhodoby bankovy uver 0,00% Spolu 0,00€ 

(18) Q Prehrad o vyznamnych polozkach casoveho rozlisenia vydavkov buducich obdobi. {!) Bezvyznamne.

1\/ydavky budUcich obdobi 11----------------------------i 
(19) Prehrad vynosov buducich obdobi v cleneni podl'a jednotlivych druhov a v  cleneni na dlhodobe vynosy buducich obdobi
a kratkodobe vynosy buducich obdobi.Polozky vynosov buducich obdobi - Stav na konci bezprostredne Stav na konci bezneho uctovneho predchadzajuceho uctovneho dlhodobe z dovodu obdobia obdobia 
bezodplatne nadobudnuteho dlhodobeho 365.290,35 € 354.277,81 € 
maietku 
dlhodobeho majetku obstaraneho 8.447,26 € 8.191,30 € 
z vereinvch zdroiov 
dlhodobeho majetku obstaraneho 2.501.089,30 € 2.801.601,15€ 
z financneho daru 
dlhodobeho majetku obstaraneho 187 .434,84 € 230.984,24 € 
z oodielu zaolatenei dane 
dlhodobeho majetku obstaraneho zo 
sponzorskeho 
nepouziteho sponzorskeho 
ine 960.999,96 € 1.398.026,16 € Spolu 4.023.261, 71 € 4.793.080,66 € 

Polozky vynosov buducich obdobi • Stav na konci bezprostredne Stav na konci bezneho uctovneho predchadzajuceho uctovnehokratkodobe z dovodu obdobia obdobia 
dotacie zo statneho rozpoctu a z 426.994, 15 € 149.771,45€ 
orostriedkov Eur6oskei Onie 
dotacie z rozpoctu obce a z rozpoctu 953.355,28 € 463.316,86 € 
vvssieho uzemneho celku 
zostatku podielu zaplatenej dane 
nepouziteho sponzorskeho 
ine 78.273,90 € 497.536,60 € Spolu 1.458.623,33 € 1.110.624,91 € 
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Suma istiny na Druh cudzieho zdroja Mena Vyska uroku v Splatnost' Forma konci bezneho 
% zabezpecenia uctovneho obdobia 

Kratkodoby bankovy uver 0,00% 
Pozicka 0,00% 
Navratna financna 0,00% vypomoc 
Dlhodoby bankovy uver 0,00% Spolu 0,00€ 

(18) Q Prehrad o vyznamnych polozkach casoveho rozlisenia vydavkov buducich obdobi. {!) Bezvyznamne.

1\/ydavky budUcich obdobi 11----------------------------i 
(19) Prehrad vynosov buducich obdobi v cleneni podl'a jednotlivych druhov a v  cleneni na dlhodobe vynosy buducich obdobi
a kratkodobe vynosy buducich obdobi.Polozky vynosov buducich obdobi - Stav na konci bezprostredne Stav na konci bezneho uctovneho predchadzajuceho uctovneho dlhodobe z dovodu obdobia obdobia 
bezodplatne nadobudnuteho dlhodobeho 365.290,35 € 354.277,81 € maietku 
dlhodobeho majetku obstaraneho 8.447,26 € 8.191,30 € z vereinvch zdroiov 
dlhodobeho majetku obstaraneho 2.501.089,30 € 2.801.601,15€ z financneho daru 
dlhodobeho majetku obstaraneho 187 .434,84 € 230.984,24 € z oodielu zaolatenei dane 
dlhodobeho majetku obstaraneho zo 
sponzorskeho 
nepouziteho sponzorskeho 
ine 960.999,96 € 1.398.026,16 € Spolu 4.023.261, 71 € 4.793.080,66 € 

Polozky vynosov buducich obdobi • Stav na konci bezprostredne Stav na konci bezneho uctovneho predchadzajuceho uctovnehokratkodobe z dovodu obdobia obdobia 
dotacie zo statneho rozpoctu a z 426.994, 15 € 149.771,45€ 
orostriedkov Eur6oskei Onie 
dotacie z rozpoctu obce a z rozpoctu 953.355,28 € 463.316,86 € 
vvssieho uzemneho celku 
zostatku podielu zaplatenej dane 
nepouziteho sponzorskeho 
ine 78.273,90 € 497.536,60 € Spolu 1.458.623,33 € 1.110.624,91 € 
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(20) Udaje o druhoch majetku a zavazkoch z lizingovych zmluv.

Hodnota zavazku 

Druh majetku Stav na konci bezprostredne 
Stav na konci beineho 

predchadzajuceho uctovneho uctovneho obdobia 
obdobia 

X 

Cl.IV 
lnformacie, ktore dopinaju a vysvetl'uju udaje vo vykaze ziskov a strat 

(1) Prehl'ad trzieb za vlastne vykony a tovar s uvedenim ich opisu a vycislenim hodnoty trzieb podl'a jednotlivych hlavnych
druhov vyrobkov, sluzieb hlavnej nezdanovanej cinnosti a zdanovanej cinnosti uctovnej jednotky za bezne uctovne obdobie.

Druh a opis triieb Hlavna nezdatiovana cinnost' Zdatiovana cinnosf 

Trzby z predaja sluzieb 4.258.381,44 € 
Trzby z predaja tovaru 907,94 € 
Aktivacia vnutroorg. sluzieb 35.356,62 € 

(2) Opis a vycislenie hodnoty vyznamnych sum v nadvaznosti na polozky vykazu ziskov a strat v cleneni na nepenazne dary,
osobitne vynosy, zakonne poplatky a ine ostatne vynosy za bezprostredne predchadzajuce uctovne obdobie a za bezne
uctovne obdobie.

Stav na konci 

Druh a opis vyznamnych sum vynosov 
bezprostredne Stav na konci beineho 

predchadzajuceho uctovneho obdobia 
uctovneho obdobia 

Prijate dary 1.167,61 € 18.661,47€ 

Osobitne vynosy 4.199,67 € 17.338,76 € 

Zakonne poplatky 0,00€ 251,67 € 

lne ostatne vynosy 163.494,22 € 181.838,29 € 

(3) Prehrad vyznamnych sum dotacii zo statneho rozpoctu, statnych fondov, z prostriedkov Eur6pskej unie, dotacii z rozpoctu
obce a z rozpoctu vyssieho uzemneho celku, ktore uctovna jednotka prijala v bezprostredne predchadzajucom uctovnom
obdobi a v  beznom uctovnom obdobi.

Stav na konci bezprostredne Stav na konci beineho 
Druh a opis vyznamnych sum dotacii a grantov predchadzajuceho uctovneho uctovneho obdobia 

obdobia 

dotacie zo statneho rozpoctu 3.313.936,95 € 3.396.640,35 € 

dotacie z rozpoctu obce 991.443,24 € 826.264,20 € 

dotacie z rozpoctu vyssieho uzemneho celku 658.171,59 € 845.533,58 € 

dotacie z prostriedkov EU 132.117,89€ 680.873,44 € 

dotacie z inych zdrojov 42.587,65€ 276.764,37 € 
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(20) Udaje o druhoch majetku a zavazkoch z lizingovych zmluv.

Hodnota zavazku 

Druh majetku Stav na konci bezprostredne 
Stav na konci beineho 

predchadzajuceho uctovneho 
uctovneho obdobia obdobia 

X 

Cl.IV 
lnformacie, ktore dopinaju a vysvetl'uju udaje vo vykaze ziskov a strat 

(1) Prehl'ad trzieb za vlastne vykony a tovar s uvedenim ich opisu a vycislenim hodnoty trzieb podl'a jednotlivych hlavnych
druhov vyrobkov, sluzieb hlavnej nezdanovanej cinnosti a zdanovanej cinnosti uctovnej jednotky za bezne uctovne obdobie.

Druh a opis triieb Hlavna nezdatiovana cinnost' Zdatiovana cinnosf 

Trzby z predaja sluzieb 4.258.381,44 € 
Trzby z predaja tovaru 907,94 € 
Aktivacia vnutroorg. sluzieb 35.356,62 € 

(2) Opis a vycislenie hodnoty vyznamnych sum v nadvaznosti na polozky vykazu ziskov a strat v cleneni na nepenazne dary,
osobitne vynosy, zakonne poplatky a ine ostatne vynosy za bezprostredne predchadzajuce uctovne obdobie a za bezne
uctovne obdobie.

Stav na konci 

Druh a opis vyznamnych sum vynosov 
bezprostredne Stav na konci beineho 

predchadzajuceho uctovneho obdobia 
uctovneho obdobia 

Prijate dary 1.167,61 € 18.661,47€ 
Osobitne vynosy 4.199,67 € 17.338,76 € 
Zakonne poplatky 0,00€ 251,67 € 
lne ostatne vynosy 163.494,22 € 181.838,29 € 

(3) Prehrad vyznamnych sum dotacii zo statneho rozpoctu, statnych fondov, z prostriedkov Eur6pskej unie, dotacii z rozpoctu
obce a z rozpoctu vyssieho uzemneho celku, ktore uctovna jednotka prijala v bezprostredne predchadzajucom uctovnom
obdobi a v  beznom uctovnom obdobi.

Stav na konci bezprostredne Stav na konci beineho 
Druh a opis vyznamnych sum dotacii a grantov predchadzajuceho uctovneho uctovneho obdobia 

obdobia 

dotacie zo statneho rozpoctu 3.313.936,95 € 3.396.640,35 € 
dotacie z rozpoctu obce 991.443,24 € 826.264,20 € 
dotacie z rozpoctu vyssieho uzemneho celku 658.171,59 € 845.533,58 € 
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(4) Opis a vycislenie hodnoty vyznamnych poloziek prijmov z reklam, ktore su urcene na charitativne ucely, a charitativnej
loterie prijatych v bezprostredne predchadzajucom uctovnom obdobi a v beznom uctovnom obdobi.

Druh a opis vyznamnych poloziek charitativnej Stav na konci bezprostredne 
Stav na konci bezneho 

reklamy a charitativnej loterie predchadzajuceho uctovneho 
uctovneho obdobia obdobia 

X 

(5) Opis a vycislenie hodnoty vyznamnych sum v nadvaznosti na polozky vykazu ziskov a strat v cleneni na nepenazne dary,
naklady na ostatne sluzby, osobitne naklady a ine ostatne naklady poskytnute v beznom uctovnom obdobi.

Stav na konci 

Druh a opis vyznamnych poloziek nakladov bezprostredne Stav na konci bezneho 
predchadzajuceho uctovneho obdobia 
uctovneho obdobia 

nepef\azne dary 82.526,55€ 77.074,98 € 

naklady na ostatne sluzby 332.665,08 € 516.727,31 € 

osobitne naklady 24.376,70 € 704.277,27 € 

ine ostatne naklady 20.089,00 € 35.274,50€ 

(6) Prehl'ad o ucele a vyske pouzitia zostatku prijateho podielu zaplatenej dane v minulych uctovnych obdobiach a prijateho
podielu zaplatenej dane v beznom uctovnom obdobi.

Pouzita suma zostatku Pouzita suma z 
Ocel pouzitia prijateho podielu zaplatenej dane z predchadzajuceho bezneho uctovneho 

uctovneho obdobia obdobia 

Kupa budovy sluziaceho na poskytovanie soc. a zdrav.sluzieb 0,00 € 49.874,74 € 

Zostatok podielu zaplatenej dane 0,00€ 

Cl. V 
Opis udajov na podsuvahovych uctoch 

@ Vyznamne polozky zasob prijatych na komisionalny predaj, prenajateho majetku, majetku prijateho do uschovy,
odpisane pohl'adavky a pripadne d'alsie polozky. Q Bezvyznamne.

Vyznamne polozky na podsuvahovych uctoch Hodnota 

Drobny dlhodoby hmotny majetok vedeny na podsuvah.uctoch 1.411.818,86€ 

Klientske prostriedky v sprave 70.461,89 € 
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Cl. VI 
Daisie informacie 

(1)0 Opis a hodnota inych aktiv, ktorymi sa rozumie majetok, ktory vznikol v dosledku minulych udalostf a ktoreho
existencia alebo vlastnictvo zavisi od toho, ci nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistych udalosti v buducnosti, 
ktorych vznik nezavisi od uctovnej jednotky; tymito inymi aktivami su napr. prava zo servisnych, poistnych, koncesionarskych 
zmluv, licencnych zmluv, prava z investovania prostriedkov ziskanych oslobodenim od dane z prijmov. �ziadne. 

lne aktiva Hodnota 

(2) Q Opis a hodnota inych pasiv vyplyvajucich zo sudnych rozhodnuti, z poskytnutych zaruk, zo vseobecne zaviiznych
pravnych predpisov, z rucenia podl'a jednotlivych druhov rucenia. {!)Ziadne. 
Takymito inymi pasivami su: 

a) povinnost', ktora vznikla ako dosledok minulej udalosti a ktorej existencia zavisi od toho, ci nastane alebo nenastane
jedna alebo viac neistych udalosti v buducnosti, ktorych vznik nezavisi od uctovnej jednotky, alebo 

b) povinnost', ktora vznikla ako d6sledok minulej udalosti, ale ktora sa nevykazuje v suvahe, pretoze nie je
pravdepodobne, ze na splnenie tejto povinnosti bude potrebny ubytok ekonomickych uzitkov, alebo vyska tejto 
povinnosti sa neda spol'ahlivo ocenit'. 

lne pasiva Hodnota 

(3) 0 Opis vyznamnych poloziek ostatnych financnych povinnosti, ktore sa nesleduju v uctovnictve a neuvadzaju sa v
suvahe. (!) Bezvyznamne. 
Pri kazdej polozke sa uvadza jej opis, vyska a udaj, ci sa tyka spriaznenych osob, a to 

a) povinnost' z devizovych terminovanych obchodov a inych financnych derivatov,
b) povinnost' z opcnych obchodov,
c) zakonna povinnost' alebo zmluvna povinnost' odobrat' urcite produkty alebo sluzby, napriklad z dodavatel'skych zmluv

alebo odberatel'skych zmluv,
d) povinnost' z Hzingovych zmluv, najomnych zmluv, servisnych zmluv, poistnych zmluv, koncesionarskych zmluv,

licencnych zmluv a podobnych zmluv, 
e) ine povinnosti.

Ostatne financne povinnosti Vyska Spriaznene osoby 
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(4) Q Prehl'ad nehnutefnych kult0rnych pamiatok, ktore su v sprave alebo v��tnictve uctovnej jednotky, ab nazov,
adresa a cislo kulturnej pamiatky v Ustrednom zozname pamiatkoveho fondu. \!) Ziadne.

Kulturne pamiatky Adresa Cislo kulturnej pamiatky 

(5) Q lnformacie o �namnych skutocnostiach, ktore nastali medzi driom, ku ktoremu sa zostavuje uctovna zavierka a
driom jej zostavenia. \!) Bezvyznamne.

lnformacie o vyznamnych skutocnostiach 
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Ďakujeme vám, že ste nám pomohli pomáhať.

Vaša pomoc zmenila v roku 2022 životy niekoľkých 

desiatok tisíc ľudí. 

DONORI, SPONZORI
A PARTNERI
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Giannb sociáln služb

Špeciálna spojen ximiliána
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n eľs

Denn acionár

enzión n

z an sociálne
aden

Sociáln vn ana
sociáln

Nocľahá eň

n

žič vň z n

Denn n

Hospic sv. Alžbety

Mobilné Hospice

Predajne

Lekáreň

Materská škola sv. Gianny
Berettovej Mollovej

Pobytové sociálne služby
Domy Charitas

Špeciálna spojená škola sv. Maximiliána
Mária Kolbeho

Agentúra domácej ošetrovateľskej
starostlivosti - ADOS

Denný stacionár

Penzión Caritas - Charitný dom

Špecializované sociálne
poradenstvo

Sociálno právna ochrana
a sociálna kuratela

Nocľaháreň

Centrum podpory

Požičovňa zdravotných pomôcok

Denné detské centrum
pre UA

MAPA POMOCI 
SPIŠSKEJ KATOLÍCKEJ CHARITY
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WEB
www.caritas.sk

KONTAKT
Telefón   053/442 45 00 

Email  caritas@caritas.sk

ADRESA SÍDLA
Slovenská 1765/30, 
052 01 Spišská Nová Ves
Slovensko

Ďakujeme Vám za Vašu podporu v roku 2022.

Veríme, že nám pomôžete zotrvávať "Blízko pri človeku" aj v 

ďalších rokoch.

ĎAKUJEME


